
Nakupujte online na bauhaus.cz

Červen 2025  (platí od 30. 5. do 26. 6. 2025)

4.590,-
Paddleboard E10
31417910   

rozměry: 279 x 76 x 13 cm, nosnost 110 kg, barva: modrá, centrální vyjímatelná ploutev, protiskluzové materiály EVA, Kick pad – vyvýšená 
zadní podložka EVA pro stabilnější ovládání zatáčení, 3dílné hliníkové pádlo, jednočinná pumpa, spirálové bezpečnostní lanko 

včetně:

nosnost 110 kg

3.290,-

Automatický bazénový 
vysavač ORCA 40
30746189 

pro čištění dna bazénu,  
výkon filtru 2,7 m3/ hod.,  
aku napájení, doba  
provozu 50 min.,  
vč. nabíječky,  
hmotnost 3,5 kg

NOVINKA

navigace satelitní 
technologií

1.190,-

Helium 
Party  
– set
26244275

jednorázová 
tlaková láhev  
s bezpečnostním 
ventilem, objem 
plynu 0,42 m3, 
vč. 50 ks latexo-
vých balónků  
a 100m šňůry, 
hmotnost 3,6 kg

25.950,-

Robotická  
sekačka 18 cm
31448619

NAVIMOW i105E, vč. aku Li-lon 21 V / 2,55 Ah, pro plochu 
až 500 m2, výška střihu 20 – 60 mm, šířka záběru 18 cm, 
senzor proti nárazu / zvednutí / deště, vč. nabíjecí stanice  
a 12 náhradních nožů, bez instalace obvodového kabelu, 
záruka 5 let, hmotnost 10,9 kg

31417910

26244275

30746189

31448619
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Ochlazovač vzduchu
25806803 

výkon 65 W, 3 stupně rychlosti, max. 360 m3/ hod., 
zásobník na vodu 10 l, časovač, včetně dálkového 
ovládání, rozměry: v 70 x š 37 x h 31 cm, hlučnost 64 dB

2.490,-

SMART Wi-Fi
28964490 

výkon 2,6 kW / 9000 BTU, funkce: chlazení / ventilace / 
odvlhčování, max. 350 m3/ hod., časovač, možnost ovládání 
přes mobilní aplikaci s Wi-Fi nebo dálkovým ovladačem, 
rozměry: v 71,3 x š 31 x h 33,6 cm, hlučnost 65 dB

4.790,-

AMC-14P
26915562 

výkon 4 kW / 14000 BTU, funkce: chlazení / ventilace / odvlhčování, 
max. 450 m3/ hod., časovač, termostat, autorestart, ovládání 
dálkovým ovladačem, vč. dálkového ovladače, rozměry: 
v 76 x š 30 x h 53,2 cm, hlučnost 65 dB

14.990,-

Mobilní klimatizace

Okenní těsnění pro klimatizace  
zabraňuje proudění horkého vzduchu zpět do místnosti, lze 
využít pro okna s obvodem max. 400 cm, snadná montáž 
pomocí samolepicích suchých zipů (součástí balení)

šířka 40 cm	 25822933  	 599,-
šířka 60 cm	 25821170   	 749,-

od

13.590,-
Splitové klimatizace SMART Wi-Fi
součástí vnitřní a venkovní jednotka, funkce: topení / chlazení / ventilace / odvlhčování, energetická třída 
chlazení A++ / topení A+, technologie Inverter snižuje spotřebu energie, časovač, autorestart, možnost ovládání 
přes mobilní aplikaci s Wi-Fi nebo dálkovým ovladačem, vyžaduje odbornou montáž

model výkon chlazení výkon topení pro prostory označení cena

ACH-09BI3 2,7 kW (9200 BTU) 2,8 kW 20 – 30 m2 30601242 13.590,-

ACH-12BI3 3,2 kW (11000 BTU) 3,4 kW 30 – 40 m2 31445753 15.890,-

dostupná provedení:

model výkon chlazení výkon topení pro prostory označení cena

ACH-09FCB2  
s Quick konektory 2,7 kW (9200 BTU) 3,8 kW 20 – 30 m2 30601251 20.990,-

ACH-12FCB2  
s Quick konektory

3,5 kW (12000 BTU) 3,8 kW 30 – 40 m2 30601260 22.590,-

v létě chladí a v zimě topí

Širší výběr 
klimatizací

e-shop

pro prostory
až do 26 m²

pro prostory
až do 35 m²

SMART Wi-Fi
29003785 
výkon 3,5 kW, 12000 BTU, funkce: 
chlazení / ventilace / odvlhčování 
(56 l/ den), autorestart, možnost 
ovládání přes mobilní aplikaci 
nebo hlasové asistenty, včetně 
dálkového ovládání, rozměry: 
v 72,2 x š 42 x h 36 cm, 
hlučnost 65 dB

7.490,-

pro prostory
až do 35 m²

30601242

30601251

28964490

29003785

25806803

26915562
25822933
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Stropní ventilátory s osvětlením

 
20809348 

∅∅ 40 cm, 50 W, materiál: plast, kov,  
3 stupně rychlosti, oscilace, časovač, 
včetně dálkového ovládání, barevné 
provedení: černé 

1.149,-

20803517 / 20571072 

∅∅ 40 cm, 50 W, materiál: plast, kov, 
3 stupně rychlosti, oscilace, barevné 
provedení: bílé / černé

549,-

Stojanové a sloupové ventilátory
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20620725

50 W, materiál: plast, 
3 stupně rychlosti, 
časovač, včetně 
dálkového ovládání, 
barevné provedení: 
bílé, rozměry:  
22 x 22 x v 78 cm, 
hmotnost 2,53 kg

949,-

Stolní a podlahové ventilátory

 
20619918 / 22625708

∅∅ 30 x v 47 cm, 40 W, materiál: 
plast (ochranná mřížka kov), 
3 stupně rychlosti, oscilace 85°, 
barevné provedení: černé / bílé

399,-

Industrial 
materiál: kov, 3 stupně rychlosti, nastavitelný úhel sklonu 120°, barevné 
provedení: stříbrné
∅∅ 30 cm, 40 W       

20620752                        990,-     

celokovové 
provedení

30110465 

∅∅ 60 x v 20,5 cm, motor 40 W, LED 40 W, 2570 lm, integrované LED osvětlení, 
zdroj nelze měnit, nastavitelná teplota barvy světla + RGB, stmívatelné, včetně 
dálkového ovládání, barevné provedení:  
stříbrné

2.390,-

29268681 

∅∅ 49 x v 16 cm, motor 40 W, 
LED 30 W, 3500 lm, integrované 
LED osvětlení, zdroj nelze měnit, 
nastavitelná teplota barvy 
světla, stmívatelné, včetně 
dálkového ovládání, 
barevné provedení: 
černé

2.990,-

také v černé 
barvě

také v bílé 
barvě

∅∅ 45 cm, 100 W     

20620770                       1.190,-
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90°

180°

85°

30110465

29268681

20619918

20620752

20620725

2080934820803517
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Deka 
pikniková
31967035

rozměry: 152 x 203 cm, snadno přenosná, materiál 
je vodoodpudivý a snadný na čištění

399,-

Paddleboardy

Vista Sup SET
335 x 84 x 15 cm, nosnost 150 kg, 
barva: hnědo-tyrkysová, centrální 
vyjímatelná ploutev, protiskluzové 
materiály EVA, Kick pad – vyvýšená 
zadní podložka EVA pro stabilnější 
ovládání zatáčení, 3dílné hliníkové 
pádlo, jednočinná pumpa, spirálové 
bezpečnostní lanko

32110647              6.950,-

Premium SET
310 x 79 x 15 cm, nosnost 140 kg, 
barva: červeno-oranžovo-žlutá, 
centrální vyjímatelná ploutev, 
protiskluzové materiály EVA, Kick 
pad – vyvýšená zadní podložka 
EVA pro stabilnější ovládání 
zatáčení, 3dílné hliníkové pádlo, 
jednočinná pumpa, spirálové 
bezpečnostní lanko

32110638              5.990,-

Pádlo
32077034

165 – 210 cm, 
délka je 
nastavitelná 
ve 4 sekcích, 
pro paddleboardy 
a kajaky, 
hmotnost 1,4 kg

790,-

E11 Sup SET
335 x 81 x 13 cm, nosnost 122 kg, 
barva: žlutá, centrální vyjímatelná 
ploutev, protiskluzové materiály 
EVA, Kick pad – vyvýšená zadní 
podložka EVA pro stabilnější 
ovládání zatáčení, 3dílné hliníkové 
pádlo, jednočinná pumpa, 
spirálové bezpečnostní lanko

31402466          5.590,-

nosnost 122 kg

Kompresor  
multifunkční
25786400

BDCINF18N-QS,  
možnost 3 zdrojů napájení: el. síť 230 V, autozásuvka 12 V nebo 18 V 
akumulátor (možno dokoupit), tlak až 11 bar / 160 PSI, digitální 
tlakoměr s předvolbou, 2 režimy huštění: tlakové (např. pneumatik) / 
objemové (např. nafukovací čluny), rozměry: 26 x 16 x 21 cm, 
hmotnost pouze 2 kg, záruka 5 let

2.180,-

nosnost 150 kg

vestavěné okno pro sledování 
vodního světa

Pumpa 
Liquid Air
28471699

max. tlak 20 PSI, 
vč. manometru 
na kontrolu tlaku, 
ergonomická 
rukojeť

990,-

Spirálové bezpečnostní 
lanko Leash Pro
∅∅ 0,7 x 300 cm, vhodné pro 
paddleboarding i surfování, 
bezpečně obepne nohu a zamezí 
ztrátě paddleboardu při pádu

32113114              350,-

Voděodolný vak
ochrání vaše věci před prachem, 
deštěm i vodou, odolný proti 
roztržení s voděodolným 
polyuretanovým povrchem

objem 10 l          31443395        239,-
objem 20 l        31442329        289,-

nosnost 140 kg

31402466

32110638

32110647

32113114

28471699

32077034

31967035

25786400

31443395
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Lékárnička Medikus
30583854

rozměry: 21,5 x 25,5 x 7,5 cm, 
kompaktní a snadno přenosná, 
obsahuje základní vybavení pro 
poskytnutí první pomoci – včetně 
obvazů, náplastí a obinadel

599,-

Campingový 
skládací set
32069882

obsahuje: 1x stůl, rozměry stolu: 70 x 60 x 120 cm, 4x židle, rozměry židle: 
36 x 33 x 27 cm, materiál konstrukce: hliník, látka, barva konstrukce: hnědá

799,-/ set

Nafukovací postel
materiál: vinyl, vlna, dlouhodobá životnost a odolnost díky Fiber-Tech, 
široký ventil zaručuje rychlé nafukování i vypouštění, vhodná 
do interiéru, exteriéru nebo na vodní hladinu, rozměry:

99 x 191 x 25 cm            30382556            349,-
137 x 191 x 25 cm           27253070            459,-

Campingová židle
32055465

rozměry: 50,5 x 58 x 52,5 cm, 
materiál konstrukce: ocel, 
práškově lakováno, polyester, 
snadné složení a rozložení, 
pevný rám zajišťuje bezpečné 
sezení i na nerovném terénu, 
barva: antracit

290,-

1  Párty stan Sumba
rozměry: 300 x 300 x 250 cm, rozměr 
sloupků: ∅∅ 19 a 25 mm, materiál 
konstrukce: ocel, práškově lakováno, 
potah: PE 100 g/ m², barva konstrukce: 
šedá, barva potahu: bílá, bez osvětlení

22321389	 999,-

2

1

2  Pivní set
rozměry: 220 x 50 x 75 cm, materiál 
konstrukce: kov, borovicové dřevo, 
práškově lakováno, hrany stolu a lavic 
bezpečně zaoblené, bez dekorací

21073854� 2.990,-/ set

Moskytiéra na slunečník
32384239

rozměry: 330 x 250 cm, spolehlivá ochrana proti nežádoucímu hmyzu, 
určena na venkovní slunečníky, manžeta po celém obvodu slouží jako 
závaží, všitý zip umožňuje pohodlný průchod

999,-

50ml 
silikonový 

sprej zdarma

lze složit a snadno přepravovat

Slunečník Lombardei
23654194 / 23597332

rozměry: ∅∅ 180 cm, ∅∅ středové tyče 2,2 – 2,5 cm, 
materiál konstrukce: ocel, práškově lakováno, 
materiál potahu: nylon, UV ochrana 30+, 
doporučené zatížení slunečníku 15 kg, barva 
konstrukce a potahu: zelená / žlutá 

299,-

WD-40 Smart Straw Multi 
+ Silicone 50 ml
21429606

450 ml, pro bodovou i plošnou 
aplikaci, multifunkční sprej

159,-
199,-

Moskytiéra Pop-Up
materiál: polyester, vnitřní i venkovní ochrana proti hmyzu, lze ji 
postavit přímo na postel, nebo do ní vložit celou matraci, snadná 
přeprava díky kompaktní tašce, rychlá montáž i demontáž díky 
vyskakovací funkci, rozměry:

140 x 200 cm	 31488800	 799,-
180 x 200 cm	 31488819	 990,-

Plynová kartuše
22962733 

450 g, s připojovacím 
závitem ⁷⁄₁₆", složení 
plynu: butan 45 %, 
propan 27 %, 
isobutan 28 %,  
možno zakoupit 
také vařič 
– více informací 
na bauhaus.cz

+
30382556

30583854

22962733

21429606

23654194

22321389

21073854

32069882

32055465

3238423931488800



Jackery EXPLORER Nabíjecí 
stanice 300 PLUS
32523069

288 Wh, vysoký výkon pro různá 
zařízení, široké možnosti připojení 
– 230V zásuvka, 12V DC a 4x USB, 
plné dobití ze sítě za 2 hodiny, 
podpora solárního nabíjení, 
přehledný LCD displej informuje 
o stavu nabití v reálném čase, 
hmotnost 3,75 kg

6.990,-

Solární energie

Solární panel 
SolarPower 28W 3.0 
30031900

28 W, účinnost 23 %, možnost 
připojení – 1x USB-A, 1x USB-C, 
vhodný na cestování, lze připnout 
na batoh nebo stan, odolný proti 
dešti, displej zobrazujicí výkon panelu, 
hmotnost 0,6 kg 

1.890,-

3

4

6

Pivní set Bayern Premium
31864589

materiál konstrukce: kov, borovicové 
dřevo, práškově lakováno, 
hrany stolu a lavic 
bezpečně zaoblené, 
šířka stolu 
60 cm x délka 
180 cm

7.999,-

Elektrická plácačka 
na mouchy
28543215

ekologický a bezpečný provoz, 
vhodná ven i do domácnosti, 
d 48 x š 18 cm, hmotnost 1,9 kg, 
na baterie 2x AA, baterie nejsou 
součástí balení

139,-

Elektrický hubič hmyzu
27600524

16 W, dosah až 50 m², ekologický a bezpečný 
provoz, vhodné i pro venkovní použití, 
energeticky úsporný, v 27 x š 40 cm, 
hmotnost 1,74 kg

719,-

3  Solární světelný řetěz
40 LED, délka 6,9 m, IP44, 8 režimů 
osvětlení, délka svícení 6-8 hod., 
solární napájení nebo dobíjení 
pomocí USB kabelu, vícebarevné,  
do vyprodání zásob

32145852� 379,-

4  Gril Bullet
na dřevěné uhlí / brikety, pochromovaný rošt, 
popelník, teploměr, regulace teploty průduchem, 
porcelánem smaltovaný kotel a poklop
rozměry: ∅∅  47 x v 102 cm

24811293� 1.249,-
rozměry: ∅∅ 57 x v 102 cm

24822532� 2.490,-

Teleskopická vidlice 
na opékání
délka 25 – 88 cm, bez vyobrazení

32328918� 59,-

2  Párty stan Easy Up
půdorysný rozměr: 3 x 3 m, výška 2,5 m, rozměr 
sloupků: ∅∅ 25 a 30 mm, materiál konstrukce: hliník 
odolný proti korozi, ocel, práškově lakováno, potah: 
polyester 160 g/ m², lze jednoduše složit do tašky 
a pohodlně přepravovat, barva konstrukce: šedá, 
barva potahu: šedá, bez osvětlení

20746162� 2.490,-

Boční stěny k párty stanu Easy Up
set 4 ks, do vyprodání zásob

22277765� 1.190,-/ set

1  Zahradní ohniště
ocelová konstrukce, černá barva, praktické úchyty 
pro snadnou manipulaci, různé průměry:

25118216 	 ∅∅ 60 cm 	 1.779,-
25124198 	 ∅∅ 80 cm 	 2.390,-
25111482 	 ∅∅ 100 cm 	 3.990,-

lze složit a snadno 
přepravovat

1

2
Zahradní párty

25118216

20746162

32145852

24811293

28543215

27600524

31864589

30031900

32523069



Pěnová podložka k bazénu Puzzle
27758177 

rozměry: 50 x 50 cm, vyrobená z měkkého, odolného 
polyetylenu, jednotlivé díly se snadno skládají, protiskluzový 
povrch, balení 9 ks

249,-/ bal.

MSpa venkovní vířivka Tribeca
vnější / vnitřní ∅∅: 160 / 140 cm, 
výška 65 cm, objem 850 l, vhodná 
až pro 6 osob, stěna vířivky z odolného 
dřevoplastu v kombinaci s vnitřní 
antibakteriální PVC fólií RhinoTech, 
bublinková masáž se 120 vzduchovými 
tryskami, ohřev vody s výkonem 2,2 kW

32313206 	 38.990,-

Pure Spa venkovní 
vířivka 77“ Bubble 
Massage – set
27205150

∅∅ 196 x v 71 cm, objem 795 l, 
kapacita 4 osoby, vyrobena 
z pevného 3x laminovaného 
PVC, patentovaná Fiber-Tech® 
technologie, 120 vzduchových 
trysek, výhřevnost 1,5 – 2,5 °C/ 
hod., teplotní rozsah 20 – 40 °C, 
příkon ohřevu vody 2200 W, 
cirkulační čerpadlo 1741 l/ hod., 
zabudovaný změkčovač vody, 
ovládání pomocí bezdrátového 
panelu, vč. příslušenství

11.990,-

pH minus granulát*
27335659 

1,5 kg, snižuje hodnotu  
pH (cíl = 7,2 – 7,4)

169,-
Algicid* 

27326671 

1 l, zabraňuje tvorbě řas

198,- 

Chlorový granulát*
27304844 

1 kg, pro šokovou  
chloraci 

279,-

Solární sprcha 
Malibu
27757396

výška 225 cm, 
objem vody 18 l, 
UV stabilizovaný plast, 
otočná wellness hlavice 
o ∅∅ 16 cm, pro připojení 
k běžným hadicovým 
systémům

2.690,-

Širší nabídka 
bazénů

e-shop

7*Používejte biocidy bezpečným způsobem, před použitím si vždy přečtěte etiketu a informace o výrobku.

Bazén Prism Frame
věková kategorie: 6+, kovová 
pozinkovaná konstrukce, 
s práškovým nástřikem, vyroben 
z 3x zesíleného laminovaného 
PVC, bezpečně zaoblené hrany, 
vč. kartušové filtrace
∅∅ 457 x v 122 cm, kapacita 
16805 l	
27248784� 10.990,-
∅∅ 549 x v 122 cm, kapacita 
24311 l	
28511452 � 13.990,-

3vrstvý  
materiál odolný 

proti oděru

Páskový 
pH tester
28568087 

balení 30 ks

179,-/ bal.

vč. filtrace

27205150

27757396

28568087

27758177

32313206

27248784

27335659

27326671

27304844
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NOVINKA

Plynový gril Cliff 6500 BEAST 
32079696 

grilovací plocha: 90,5 x 45 cm, výkon 21 kW, celkový výkon 24 kW, Beast Zone o výkonu 3,5 kW, 
rozměry: 118 x 90,5 x 45 cm, 6 nerezových hořáků, boční hořák s vyměnitelným infračerveným 
roštem, automatické zapalování, dvouplášťový poklop

21.990,-

NOVINKA

��Plynový gril Cliff 3000 

32108262 

grilovací plocha: 61 x 45 cm, výkon 10,5 kW, rozměry: 118 x 61 x 45 cm, 3 nerezové hořáky, 
automatické zapalování, dvouplášťový poklop

11.990,-

Gril na uhlí Black Angus XL
26904320

grilovací plocha: 77 x 43,5 cm, rozměry: 128 x 67 x 115 cm, 
dvířka ohniště pro přikládání uhlí, litinový grilovací rošt, plech 
na zachytávání tuku, teploměr integrovaný v poklopu, páčka 
na regulaci výšky roštu, kolečka pro snadnou manipulaci

4.990,-

Kotlový gril na uhlí Master-Touch GBS E-5750
26384375

grilovací plocha: ∅∅ 57 cm, rozměry: 72 x 65 x 107 cm, popelník, 
integrovaný teploměr ve víku, čisticí ONE-TOUCH SYSTEM, 
materiál: smaltovaný porcelán, ocel, hliník, rukojeť víka  
s tepelnou ochranou

7.449,-

Plynový gril Spirit E-310 Black
32314795

grilovací plocha: 52 x 45 cm, celkový výkon hlavní hořáky 7,77 kW, 
Sear Station 2,2 kW, rozměry: 138 x 117 x 68 cm, 2 hořáky  
z ušlechtilé oceli, automatické zapalování Snap-Jet, 
dvouplášťový poklop, vč. teploměru

13.790,-

NOVINKA

KATALOG  
GRILOVÁNÍ

Ochranné obaly 
na grily
např. 22676724

od 499,-

Propan-butanové lahve
objemy: 2 / 5 / 10 kg, lze zakoupit 
kompletně vč. obalu nebo pouze 
plynovou náplň

Více informací:

32079696

26904320 26384375

32314795

32108262
22676724
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práškově lakovaná ocel

1  ��Boční vařič
výkon 3 kW, rozměry: š 36,7 x v 91,3 x h 57,3 cm

32110823� 6.990,-
2  ��Boční infračervený hořák

BEAST ZONE o výkonu 3,5 kW, rozměry:  
š 36,7 x v 91,3 x h 55,3 cm

32040285� 7.990,-

3  ��Plynový gril
výkon 21 kW, 6 hořáků, plocha hlavního  
grilu: 89,2 x 45 cm, teploměr ve víku,  
vč. grilovacího špízu s motorem

32118252� 24.490,-

4  ���Boční stěna
2 kusy, rozměry: 88 x 50 cm 

32026753� 1.990,-
5  ��Skříňka pro ledničku

vnitřní rozměry: 45 x 66 x 50 cm,  
vnejší rozměry: š 50,5 x v 91,3 x h 55,3 cm 

31288453� 4.990,-
6  ��Skříňka s dřezem

rozměry: š 73,5 x v 91,3 x h 55,3 cm,  
vč. výpusti a otvoru na baterii

32083615� 9.990,-
7  Skříňka

rozměry: š 73,5 x v 91,3 x h 55,3 cm,  
Soft Close doraz

32108800� 11.790,-

NOVINKA

Grilovací hliníkové tácky
22565895

balení 10 ks, rozměry: 33 x 23 x 4,5 cm,  
bez vyobrazení

179,-/ bal.

Grilovací  
podložka
21760253

skleněné vlákno, 
42 x 36 cm

99,- 

Modulární 
venkovní kuchyň

1

5 6

2
3

7

4

Příslušenství 
Kartáč na gril 
22564351 

délka 30 cm 

129,-

Set grilovacího náčiní – 3dílný set
22934024

set 3 ks, obsahuje: grilovací kleště, délka 46 cm,  
grilovací vidličku, délka 56 cm, obracečku, 
délka 46 cm

699,-/ set

Grilovací brikety
dlouhá výdrž a konstantní žár po dobu  
3 hodin, plný žár už do 20 minut, ideální pro 
nepřímé grilování, do vyprodání zásob

2,5 kg	 32441286* 	 85,-
4 kg	 23806241 	 279,-

Dřevěné uhlí
100% přírodní, pro všechny typy grilů  
na dřevěné uhlí, snadno se rozžhavuje

2,5 kg	 32449925* 	 85,-
3 kg	 30572728* 	 159,-
3 kg	 26593320 	 239,-

*bez vyobrazení

Díky infračervenému 
keramickému hořáku 
dosahuje až 700 °C.

32110823
32040285

32118252
32108800

31288453

22564351

21760253

22565895

22934024

26593320 23806241

32083615

32026753
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Souprava nábytku Maja I – 9dílná souprava
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: textil, bez dekorací, barva: antracit,  
obsahuje: 8x stohovatelné křeslo Maja, 100 x 59 x 69 cm, 1x rozkládací stůl Maja,  
74 x 100 x 200 – 300 cm, deska stolu Creatop, kamenný design, zvýhodněná cena soupravy 
platí jen při koupi v prodejně

Souprava nábytku Maja – 5dílná souprava
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: plast, bez dekorací, barva: béžová, obsahuje: 4x stohovatelná židle, 
85 x 67 x 63 cm, 4x polstr, 1x stůl, 74 x ∅∅ 120 cm, deska stolu z přírodního kamene, zvýhodněná cena soupravy platí jen 
při koupi v prodejně

stohovatelné křeslo Maja

24809960	 1.390,-
rozkládací stůl Maja

20572172	 15.490,-

polstr	 31986605	 549,-
stohovatelné židle	 31958491	 1.990,-
kulatý stůl	 32020348	 8.990,-

ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 

 GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ 20
25

KATALOG ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ

NOVINKA

Sklopné křeslo Diana  
27647248

dřevo z akácie s FSC certifikátem, ošetřeno 
olejem, rozměry: 58 x 55 x 90 cm

1.890,-

19.146,-
zvýhodněná cena za 5dílnou soupravu

16.990,-
ušetříte 2.156,-

26.610,-
zvýhodněná cena za 9dílnou soupravu

23.890,-
ušetříte 2.720,-

69,-

Stohovatelné křeslo Savoy  

22339285 

ocel, práškově lakováno, výplň: tahokov, 
ornamenty na křesle se mohou na jednotlivých 
odborných centrech lišit (dostupné 2 varianty), 
rozměry: 93 x 75 x 57 cm

1.290,-

Stohovatelné křeslo Lara
17351532

ocel, práškově lakováno, výplň: tahokov, 
doplňky z eukalyptového dřeva s FSC 
certifikátem, rozměry: 94 x 56 x 70 cm

2.390,-

Stohovatelné křeslo Carina
26994145 

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, 
dřevo z akácie s FSC certifikátem, vzhled 
teak, barva: antracit, přírodní, rozměry:  
61 x 58 x 86 cm 

2.490,-

Svíčka citronela
31789594 / 32572955

190 g, odpuzuje komáry a hmyz, různé 
vůně: citron, levandule, rozmarýn nebo 
eukalyptus

31986605

32020348

31958491

20572172

24809960

27647248 26994145 17351532

31789594

22339285
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Souprava nábytku Moni III – 3dílná souprava
dřevo z akácie s FSC certifikátem, ošetřeno olejem, kovové 
části z nerezové oceli, bez dekorací, barva: přírodní, 
obsahuje: 2x skládací židle Moni, 88 x 57 x 55 cm,  
1x skládací stůl Moni, 75 x 75 x 75 cm, zvýhodněná cena 
soupravy platí jen při koupi v prodejně

skládací židle Moni	 20051404� 1.990,-
skládací stůl Moni	 22177139� 2.990,-

Hliníková lounge souprava nábytku Maja – 4dílná souprava 
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, včetně podsedáků a opěrných polstrů, materiál: polyester, bez dekorací, 
barva konstrukce: antracit, barva polstrů: antracit, obsahuje: 1x 3místná pohovka Maja, 76 x 85 x 212 cm, 2x křeslo Maja, 
76 x 76 x 85 cm, 1x coffee stolek Maja, 36 x 60 x 122 cm, zvýhodněná cena soupravy platí jen při koupi v prodejně

Hliníkový lounge set nábytku Maja – 5dílný set  29637953

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, včetně polstrů a opěrných velkých polštářů, bez dekorací 
a dekoračních polštářků, barva: šedá, černá, obsahuje: 2x rohová pohovka Maja, 2x taburet Maja,  
1x stolek Maja

3místná pohovka Maja	 27747768	 11.990,-
křeslo Maja	 27749348	 5.990,-
coffee stolek Maja	 27739668	 3.990,-

Hliníkové polohovací lehátko Maja XL  22897297

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, integrované područky, výplet: textil, 
včetně extra silného polstru, kolečka pro snadnou manipulaci, barva konstrukce, 
výpletu i polstru: antracit, bez dekorací, rozměry: v 102 x š 80 x d 196 cm, nosnost 
max. 120 kg

8.490,-

6.970,-
zvýhodněná cena za 3dílnou soupravu

5.990,-
ušetříte 980,-

27.960,-
zvýhodněná cena za 4dílnou soupravu

24.990,-
ušetříte 2.970,-

Lounge set nábytku Maja – 3dílný set  32040744

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, včetně polstrů a opěrných velkých polštářů, bez dekorací a dekoračních polštářků, 
barva: béžová, obsahuje: 2x 2místná sofa, 86 x 168 x 66 cm, 1x konferenční stolek, 26 x 72 x 41,5 cm

NOVINKA

3dílný set 

18.990,- 

5dílný set 

19.990,- 

20051404

22177139

32040744

27749348

27739668

27747768

22897297

29637953
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Kazetová markýza Crudo
hliníková konstrukce práškově lakovaná v antracitové barvě, potah: akrylová látka RECacril® 
nejvyšší kvality 300 g/ m2, UV ochrana UV 80+, impregnováno, vodoodpudivý efekt, určená 
pro nástěnnou montáž, včetně motoru a dálkového ovládání, třída odolnosti proti větru II, 
barva potahu: béžová

š 3,5 x výsuv 3 m	 26247122	 29.990,-
š 5 x výsuv 3 m	 25620711	 35.990,-

Kazetová markýza Elba
hliníková konstrukce práškově lakovaná v černé barvě, potah: látka vysoké kvality 290 g/ m2, 
ochranný UV faktor, impregnováno – odpuzující nečistoty, pro nástěnnou montáž, včetně motoru, 
dálkového ovládání a nouzové ruční kliky, třída odolnosti proti větru II, záruka 5 let na motor, 
barva potahu: černá / béžová

š 3,5 x výsuv 3 m	 28863694 / 28886655	 26.990,- 
š 5 x výsuv 3,5 m	 28886929 / 28858292	 29.990,-

Kloubová markýza Basic
23741032 / 20030281 

rozměry: š 3 x výsuv 2 m, hliníková konstrukce práškově lakovaná v bílé barvě, materiál potahu: 
polyester 280 g/ m2, impregnováno, určeno pro nástěnnou nebo stropní montáž, ruční ovládání 
klikou, třída odolnosti proti větru II, barva potahu: světle šedá / šedá pruhovaná

Závěsný slunečník Toscana
hliníková práškově lakovaná konstrukce, ∅∅ středové tyče 42 / 48 mm, potah polyester 180 g/ m², 
UV ochrana 40+, ovládání kličkou, křížová základna součástí, doporučené zatížení slunečníku  
60 kg, barva konstrukce: černošedá, barva potahu: přírodní / chilli / zelená / antracit

∅∅ 300 cm	 např. 20427944	 2.490,-
∅∅ 350 cm	 např. 26920283	 3.290,-

Závěsný slunečník Capri
26922775

300 x 350 cm, ocelová práškově lakovaná konstrukce, potah polyester 220 g/ m², UV ochrana 
50+, ovládání kličkou, vč. stojanu, který lze zaplnit až 100 kg písku nebo vody, barva konstrukce 
a potahu: antracit

11.990,-

Slunečník Trentino
hliníková práškově lakovaná konstrukce, ∅∅ středové tyče 48 mm, 
UV ochrana 40+, potah polyester 180 g/ m2, ovládání kličkou, 
doporučené zatížení slunečníku min. 50 kg, barva potahu: 
červená / antracit / přírodní / taupe 

∅∅ 300 cm	 např. 22576833 � 1.490,-
∅∅ 400 cm	 např. 22575812 � 2.290,-

Stojan  
na slunečník
20041618 

40 x 40 x 5,8 cm, hmotnost: 25 kg,  
s úchyty, pro slunečníky s ∅∅ tyče 38 – 48 mm 

1.290,-

Ochranný obal  
na slunečník 

pro závěsné slunečníky, do ∅∅ 400 cm,  
š 50 x v 265 cm, bez vyobrazení 

22638256 	 495,-

3.490,-

Ochranný obal  
na slunečník 

pro závěsné slunečníky, do ∅∅ 300 cm,  
š 70 x v 265 cm, bez vyobrazení 

22639277 	 249,-

26247122

23741032

26922775

22576833

20041618

22638256

22639277

20427944

28863694
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LED dekorativní osvětlení  vč. zdroje, zdroj nelze měnit

Solární svítidlo lucerna   
31460543 / 31138220

∅∅ 10,5 x v 10,5 cm, 1x LED, provedení: sklo, barva: červenomodrá 
/ modrozelená, IP44, svítí až 8 hod.

189,-

Solární svítidlo měsíc /  
hvězda
32151992 / 32196948

v 82 x š 6 x d 8,5 cm, 0,12 W, 
2700 – 3000 K, provedení: kov, plast, 
barva: černá, IP44

129,-

Solární svítidlo hlemýžď XXL   30990463

š 31,5 x d 18 x v 36 cm, 1x LED, provedení: plast, IP44, svítí 
6 – 8 hod., teplé bílé světlo, odtokový otvor ve spodní části  
pro odvod vody a delší životnost 

619,-

Solární svítidlo Piazza   27323098

sada 4 ks, ∅∅ 6 x v 39 cm, vč. nabíjecí baterie, provedení: plast, 
barva: černá, IP44, svítí až 8 hod.

299,-/ sada

Solární svítidlo pochodeň   32550757

š 8 x v 65 cm, 12x LED, provedení: plast, vyzařuje 
příjemné teplé bílé světlo, efekt plamene  

285,-

Bezdrátová LED stojací / stolní lampa Hybrid    
výškově nastavitelná ve 3 úrovních: 45 / 95 / 145 cm, ∅∅ 23 cm,  
1x LED, 6 W, 550 lm, vč. nabíjecí baterie, provedení: hliník, 
barva: černá, možnost stmívání 1800 – 3000 K, svíti až 12 hod., 
IP54, nabíjení přes USB kabel (je součástí balení)

32160332 	 2.490,- 

Nástěnné zelené panely

rozměry: 1 x 1 m, možné rozložit na menší díly, plast, přirozený vzhled, UV odolné, vhodné pro 
vnitřní i venkovní použití, dostupné ve vybraných odborných centrech, zboží je možné objednat

1  Vertikal Tropic	 26592123	 4  Vertical Red Lauro	 26596718

2  Vertical Forest	 27542468	 5  Vertical Buxus	 31983439

3  Vertical Jazmin	 32564572	 6  Vertical Lauro	 26586764

od

1.290,-

NOVINKA

1 2 3 4 5 6

Solární svítidlo lano   28919481

délka 10 m, 100x LED, 3000 K, teplá bílá, solární nabíjení, 
IP44, svítí až 8 hod. 

599,-

Solární světelný řetěz   31434168

∅∅ 2,5 cm x d 6,9 m, 40x LED, provedení: plast, vč. nabíjecí 
baterie 1,2 V, 1200 mAh, barva: bílá, solární napájení nebo 
dobíjení pomocí USB kabelu 

379,- 

Solární svítidlo koule   32165957

∅ ∅ 30 cm, 1x LED, 3000 K, teplá bílá, provedení: ocel, IP44  

759,-

Nabídka svítidel na této straně platí jen do vyprodání zásob.

32151992 32196948

31460543 30990463

3216595728919481

27323098

26592123 27542468 32564572 26596718 31983439 26586764

32550757

31434168

32160332



Kapalné hnojivo Profík
28593955

500 ml, pro levandule  
a rozmarýny

119,-

Substrát  
pro růže  
a trvalky  
45 l
28283070	

175,-

Mix trvalek pro včely a další opylovače
78681688

∅∅ kv. 19 cm, různé odrůdy, vhodné pro světlé stanoviště, např. Coreopsis, Delphinium nebo 
Lobelia, vzrostlé, kvetoucí rostliny

235,-

Upozorňujeme zákazníky na užší sortiment rostlin na této straně v Praze – Pankráci. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Blahovičník
Eucalyptus gunnii
∅∅ kv. 17 cm, vyžaduje dostatek světla  
a vzdušnou vlhkost, uvolňuje vonné silice  
s antibakteriálním účinkem

78739611� 445,-

Samozavlažovací truhlík Berberis
materiál: plast, velkoobjemový, otvory pro uchycení 
opěrných tyčí, odolná kolečka pro snadnou 
manipulaci, vč. hladinoměru, barva: antracit

Duo	 25807693	 1.190,-
Trio	 25812989	 1.690,-

Květináč s funkční izolační vrstvou
26186067 

∅∅ 43 cm, materiál: 100% recyklovaný plast  
s izolační vrstvou, na vnitřní i venkovní použití, 
mrazuvzdorné, UV odolné, oranžová izolační vrstva 
chrání kořeny rostlin před teplem v létě a před 
mrazem v zimě, barva: černá

1.459,-

vyrobeno
v Holandsku

Poděnka
Tradescantia 'Brainstorm'
79240189 

∅∅ kv. 17 cm, neobvyklá a velmi 
zajímavá trvalka se sytě purpurově 
fialovými květy, nakvétá v červnu  
a kvete až do podzimu, mrazuvzdorná, 
vhodná i do nádob

249,-

Mini petúnie, Million Bells
Calibrachoa 'Celebration Carnival'
78680524 

∅∅ kv. 13 cm, odolná a nenáročná na 
pěstování, bohaté květenství, vhodná 
do nádob, pro slunná i polostinná 
stanoviště

115,-

78739611

78680524

14

Hvozdík
Dianthus 'Pink Kisses' 
velmi nenáročný, s dlouhou dobou kvetení, 
zimovzdorný, vhodný pro truhlíky a záhony 
∅∅ kv. 17 cm 
79137607� 179,-
∅∅ kv. 21 cm

79184737� 235,-

Levandule lékařská
Lavandula angustifolia 'Essence Purple'
nová odrůda levandule s nejčasnější dobou 
kvetení, kvete po celé léto, medonosná 
rostlina pro opylovače, mrazuvzdorná  
a tolerantní k suchu, pro slunná stanoviště, 
terasy, balkony 
∅∅ kv. 14 cm 
79123147� 110,-
∅∅ kv. 17 cm

78504800� 179,-

Šalvěj
Salvia Salgoon
∅∅ kv. 17 cm, odolná trvalka s aromatickými 
listy a dlouhou dobou kvetení, vyžaduje 
slunné a suché stanoviště, plně mrazuvzdorná

79253488� 235,-

79240189

79123147

78681688

25812989

26186067

28283070
28593955

79137607

79253488



1  �Micro-Drip základní set balkónový
30311958

vhodné pro úsporné kapané zavlažování celkem 
15 jednotlivých květin v květináčích

899,-
2  �Micro-Drip základní set 25 m

30309458

vhodné pro vodně úsporné kapkové zavlažování řad 
rostlin, jako jsou živé ploty a keře o délce až 25 m

1.299,-
3  �Micro-Drip základní set 60 m²

30309430

zavlažování pro záhony zeleniny a květin o ploše až 60 m², 
výška i šířka mlžného postřiku lze snadno přizpůsobit

1.599,-
4  �Micro-Drip základní set vyvýšené záhony

30309449

vhodné pro 35 rostlin ve vyvýšených záhonech a zeleninových 
zahradách, snadno instalovatelné a rozšiřitelné

1.945,-

od

899,-
4

3

2

1

1 	� snadno dělitelné 
potrubí

2 	 regulovatelný kapač

3 	 nádoba s vodou

4 	� hlavní solární jednotka  
s čerpadlem

ideální pro balkony

4 typy 
 vodního 
paprsku

1

3

4

2

Smart řízení zavlažování se senzorem
30280021 

zavlažování až šesti nezávislých zahradních oblastí 
pomocí aplikace Gardena smart (iOS, Android), je ideálně 
kombinovatelná s Micro-Drip systémem nebo zavlažovacím 
systémem Gardena

7.990,-

Zavlažovací počítač Select
26560102 

3 programy zavlažování s individuální 
volbou dne, možnost připojení čidla 
vlhkosti, LCD displej

1.090,-

Zavlažovací a čisticí  
pistole ecoPulse Comfort
26369877 

oscilační technologie ušetří  
až 40 % vody

549,-

Sud na dešťovou vodu
barva: zelená, vč. výpustného kohoutku a víka

kulatý, materiál: plast

objem 200 l	 22404484 � 499,-
hranatý, materiál polypropylen, UV odolný

objem 200 l	 24528955 � 795,-

Nakupujte online na bauhaus.cz 15

Set vozíku s hadicí 
AQUAROLL M Metall
26426505 

vč. 30m hadice ComfortFlex, 
∅∅ 13 mm (½“), regulova- 
telná impulzní sprcha, 
připojovací souprava

2.890,-

práškově  
lakovaný  

kovový buben

Úsporné zavlažování
pro balkon, terasu i zahradu

Solární zavlažování AQUABLOOM – bez nutnosti připojení k elektrické síti
27111798 

vhodné pro max. 20 rostlin, 14 programů zavlažování, pozemní instalace, obsahuje: hlavní 
jednotku s integrovaným čerpadlem, solárním panelem a časovačem, 20 m trubky, 20 ks kapačů, 
15 ks držáků, 8 ks T-kusů, 8 ks zátek, filtr, dobíjecí baterie, nevyžaduje kohoutek s vodou, ani 
připojení k el. síti, jen nádobu s vodou, ideální pro balkony

2.290,-

30309449

30309430

30309458

30311958

27111798

30280021

26560102

26426505

26369877

22404484

24528955
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Rektifikační terče 
pro účinné vyrovnání výšky nebo sklonu 
terénu, snadná instalace bez lepení dlaždic

18 – 30 mm	 32006968� 59,-/ ks

30 – 60 mm	 31974992� 69,-/ ks

v nabídce další rozměry 

NOVINKA

Schodovka drážkovaná
32189638 / 32205589 / 32205419

rozměry: 30 x 30 cm,  
bez vyobrazení 

69,-/ ks

Schodovka s nosem 
přímá / rohová
např. 32200821 / 32217937

rozměry: 30 x 33 / 33 x 33 cm,  
bez vyobrazení

399,- / 699,-/ ks
v sortimentu také fasádní 
obkladový pásek

Slinutá dlažba Sandris
32183232 / 32217919 / 32217928

rozměry: 30 x 30 cm, matná 

499,-/ m2

beige

grey

terra

NOVINKA

Venkovní
2cm dlažby

Slinutá dlažba Rustic Bronze
59,3 x 59,3 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
protiskluznost R10, otěruvzdornost PEI IV, zcela náhodné vzory, 
balení 0,7 m2

29619225 	 255,-/ ks     729,-/ m2

od 1 palety

238,-/ ks

679,-/ m2

od 3 palet

224,-/ ks

639,-/ m2

od 1 palety

238,-/ ks

679,-/ m2

od 3 palet

224,-/ ks

639,-/ m2

Slinutá dlažba Fog Light Grey
59,3 x 59,3 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná,  
protiskluznost R11 / B, nejvyšší úroveň otěruvzdornosti PEI V,  
balení 0,7 m2

27268384 	 255,-/ ks     729,-/ m2

od 1 palety

171,-/ ks

475,-/ m2

Slinuté dlažby Outdoor kámen / beton
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, rektifikované, mrazuvzdorné, 
protiskluznost R11 / B, otěruvzdornost PEI IV-V, balení 0,72 m2

180,-/ ks     499,-/ m2

2. jakost – může obsahovat drobné vzhledové nedokonalosti nebo poškození 
hran, které nepůsobí rušivě ze vzdálenosti 2 m při posuzování jakosti povrchu 
dle ISO 10 545-2 (při běžném pohledu na realizovanou plochu jsou tyto vady 
nepostřehnutelné)

dekor beton

šedá
32892820 

tmavě šedá
32907946  

béžová
32889451   

tmavě béžová
32644997    

dekor kámen

hnědá
32889460    

béžová
32648519     

dostupnost se může na jednotlivých odborných centrech lišit, skladové zásoby 
lze ověřit na bauhaus.cz, pouze do vyprodání zásob

32892820 32907946 32889451 32644997

32889460

27268384

32189638

32183232

32217919

32217928
32200821

31974992

32006968

29619225

32648519
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Přívěsný vozík Handy 7
21382569

ložná plocha: 206 x 125 cm, bočnice 35 cm, z pozinkovanéhoplechu, vhodný pro převoz 2 europalet nebo  
10 potravinářských beden, masivní V oj, značkové nebrzděné nápravy AL-KO KOBER nebo knott, kola 165/70 R13, 
hliníkové sloupky karoserie, protiskluzová podlaha, schválená rychlost 130 km/ hod.

20.990,-

Kartáč na spáry
20850346

délka 140 cm, pracovní šířka 14 cm,  
materiál: borovice, kov

299,-

Dlažba Moments
např. 32526891

60 x 60 cm / 60 x 30 cm / 30 x 30 cm, tloušťka 6 cm, barevné varianty: Honey, Marble, 
Moonlight, hladká a reliéfní varianta

od 68,-/ ks

NOVINKA

Moonlight
32537307

Marble
32526891

Honey
na objednávku

3  �Vymývaná dlažba Dunaj
40 x 40 x 4 cm
frakce 4 – 8 mm

21673731	 74,-
frakce 10 – 16 mm

22162205	 74,-

60 x 40 x 4 cm
frakce 4 – 8 mm

22158204	 115,-
frakce 10 – 16 mm

22165790	 115,-

1  �Terasová dlažba Lugano I Marmo
40 x 40 x 5 cm

30054208	 89,-
2  �Terasová dlažba Geneva Marmo

50 x 50 x 5 cm 

29265725	 135,-

Zatravňovací dlaždice betonová
šedá barva, tloušťka 8 cm

45 x 30 cm	 21674390	 55,-
60 x 40 cm	 21674983	 95,-

Skladebná dlažba Kombi Marmo  
tloušťka 6 cm, skládá se ze 3 formátů (kameny ve třech rozměrech v různém počtu)

26345804	 475,-/ m2

včetně krycí plachty 
a opěrného kolečka  

pro snažší manipulaci

85,-

Trávníková dlaždice
32656479 / 32653850

49 x 49 x 4 cm, provedení: plast, barva:  
černá / zelená, pojízdná pro osobní 
automobil 

29461329 29442582

31825115 31967169

1 2 3

Drenážní štěrk  
kamenný podsyp
29461329 / 31825115 

20 kg, frakce: 2 – 4 mm /  
4 – 8 mm, univerzální štěrk  
pro stavební práce, vhodné  
pod zámkovou dlažbu

119,-

Spárovací písek 

29442582  / 31967169 

20 kg, frakce: 2– 5 mm /  
0,1 – 0,8 mm, speciální receptura  
s více jak 50% podílem mramoru 
– omezuje růst plevelů a mechů, 
ekologicky nezávadný

99,- / 199,-

32537307

30054208

21674983

20850346

21382569

32653850

32656479

29461329 29442582

31825115 31967169

29265725

21673731

32526891 90001701

26345804
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Terasové prkno Modřín Premium
30626388

trvanlivost 10 – 15 let, profil: 32 x 140 mm, délka 3 m, třída odolnosti III, materiál: evropský 
modřín, tvrdý, odolný povětrnostním vlivům, bez ošetření

525,-/ ks          1.250,-/ m2

il. foto

NOVINKA

32 mm

Decking
26364021 / 26401964

trvanlivost 15 – 20 let, profil: 20 x 120 mm, délka 2,9 m, třída odolnosti I – II, barva: šedá / hnědá

329,-/ ks	 946,-/ m2

Decking Dark
26404510 / 26402912

trvanlivost 20 – 25 let, profil: 21 x 135 mm, délka 3 m, třída odolnosti I – II, barva: šedá / hnědá

425,-/ ks               1.050,-/ m2

Borovice
trvanlivost 15 – 20 let, profil: 28 x 145 mm, tlakově impregnováno, bez obsahu těžkých kovů, 
třída odolnosti II, barva: teak

délka 2 m	 20430809	 149,-/ ks	 514,-/ m2

délka 3 m	 20432027	 225,-/ ks	 518,-/ m2

Dřevěné terasové díly

vyrobeno
v Německu

WPC terasové díly

Thermo borovice  
jednoduchá pokládka  
click-systémem

1  �Smartdeck
28243278

30 x 30 cm, 
tloušťka 2,5 cm,  
3 latě

698,-/ 6 ks	 1.293,-/ m2

Thermo borovice  
Smartdeck
28320427

60 x 30 cm, tloušťka 2,5 cm, 
3 latě, jednoduchá pokládka 
click-systémem

269,-/ ks	 1.495,-/ m2

Dřevěné dlaždice

1

2

2  �Smartplank
28233552

118,4 x 15 cm, tloušťka 2,8 cm 

275,-/ ks	 1.548,42/ m2

          dostupné pouze online

26364021

20430809 30626388

28233552

28320427

28243278

26404510
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Pro ochranu kovových podkladů je zásadní přilnavost 

k podkladu, proto máme v sortimentu také speciální 

základní barvy, nebo samozákladovací barvy 2 v 1, 

3 v 1, kde je základ již obsažen v barvě.

Krycí barvy – emaily doporučujeme tam, kde je žádoucí 

dlouhodobá ochrana proti povětrnostním vlivům a také 

překrytí podkladu výrazným barevným odstínem.

Pro ochranu plotů doporučujeme použití tenkovrstvých 

lazur a to především díky jejich snadné aplikaci, 

následné renovaci a pestré paletě odstínů, které 

podtrhnou krásu dřeva.

od 279,60/ l

750 ml 279,-

2,5 l 699,-

Swingcolor olej 
na tvrdé dřevo
např. 29249039

pro exteriér, odpuzuje vodu 
a nečistoty, chrání a ošetřuje, 
oživuje barvu,  odstíny: teak, 
eukalyptus, meranti, bezbarvý, 
douglaska, bangkirai,  
vydatnost ≈ 20 m2/ l

Olej 
na dřevo 
2,5 l
22210937

pro exteriér, 
vhodný 
na veškeré 
tvrdé dřevo, 
bezbarvý, 
vydatnost ≈ 20 m2/ l

199,60/ l

67,80/ kg

Lazura na ploty 
vodouředitelná 
v kanystru 5 kg
např. 24508054

určeno pro dřevěné podklady v interiéru a exteriéru, jednoduchá 
aplikace, bezpečná pro životní prostředí – neobsahuje biocidy, 
odstíny oregonská pinie a palisandr, vydatnost ≈ 10 m2/ l

5 kg

339,-

2,5 l

499,-

135,20/ l

Swingcolor 
tenkovrstvá 
lazura 4 l 
+ 20 % zdarma
např. 26747534

pro exteriér, odolná proti povětrnostním vlivům a UV záření, 
zdůrazňuje kresbu dřeva, na venkovní obložení, štíty, pergoly 
a ploty, odstíny: teak, palisandr, mlhově šedá, borovice, ořech, 
bezbarvá, vydatnost ≈ 16 m2/ l

Barevný email Balakryl multiTOP 9 v 1
např. 32496903

multifunkční základní a vrchní barva, 9 v 1 – na materiály: 
dřevo, ocel, hliník, měď, beton, cihla, plast, keramika, dlaždice, 
výborně přilne i kryje, výsledkem je vysoce pružný a odolný 
povrch, protiskluzový atest, 10 odstínů, vydatnost ≈ 14 m2/ l

4 l  
+ 20 % zdarma

649,-

Swingcolor PROFI 
barevný email na dřevo
např. 29257537 

pro exteriér, dlouhodobá odolnost 
vůči povětrnostním vlivům až 10 let, 
vysoká kryvost, rychleschnoucí, 
polomatná, paropropustná, odstíny: 
bílý, hnědý, stříbrnošedý, modrý, 
vydatnost ≈ 8 m2/ l

chrání až 10 let**

od 398,-/ l

750 ml 345,-

2,5 l 995,-

0,7 l + 0,25 l

465,-
Hammerite 0,7 l + 0,25 l
např. 21575332

pro interiér a exteriér, rychleschnoucí email k nátěrům kovů 
chránící před korozí, přímo na kov a rez, dlouhodobě odolný 
do +80 °C, 9 odstínů, vydatnost ≈ 10 m2/ l

+ 250 ml zdarma

Alkyton 
barevný email 1 l
např. 21643859 

pro interiér a exteriér, samozákladový, kov i dřevo, vysoká 
kryvost, barevná stálost a dlouhá životnost, pružný 
a odolný nátěr, až 11 odstínů, vydatnost cca 11 m2/ l, pouze 
do vyprodání zásob

579,-

limitovaná 
edice

možno použít 
přímo na rez

Napouštěcí oleje jsou obzvláště vhodné pro ošetření 

tvrdého dřeva, do kterého díky své konzistenci pronikají 

a tím je ochraňují. Navíc se velmi snadno renovují bez 

nutnosti broušení.

750 ml 249,-

2,5 l 699,-

4 l 999,-

od 249,80/ l

 (4 l – pouze 
bílý odstín)

Sada 
lazurovacích 
štětců
26334769  

sada 3 ks, 30 / 40 / 
50 mm, pro řídké 
nátěrové  
hmoty a lazury

99,-/ sada

**�při dodržení správného 
nátěrového systému 

NOVINKA

vyrobeno
v ČR

také k namíchaní 
libovolného odstínu 
v našem míchacím centru

Sada 
lakovacích 
štětců
26334750

sada 3 ks, 30 / 40 / 
50 mm, pro syntetické 
a vodou ředitelné 
barvy, laky a lazury

99,-/ sada

29249039

22210937

24508054

26747534

32496903

21643859

21575332

29257537

26334769

26334750
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Dřevěný zahradní domek Davos    32480562

tloušťka stěny: 28 mm, rozměr soklu: 2,86 x 2,86 m, celková výška: 2,39 m, severský smrk, 
bez povrchové úpravy, vč. masivní dřevěné podlahy

33.490,-

Plastový zahradní domek Pent 11 x 7    31227669

tloušťka stěny: 20 mm, rozměr soklu: 3,42 x 2,16 m, celková výška: 2,26 m, vyztuženo 
kovovým rámem, dvojité stěny DECOCOAT imitující dřevo, bezúdržbové, vč. podlahy

44.590,-

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

Zahradní domek Archer A   30599675

tloušťka stěny: 0,25 – 0,3 mm, rozměr soklu: 2,03 x 1,17 m, 
celková výška: 1,95 m, barva: šedá, dvojité posuvné dveře, 
rám z profilů z pozinkované oceli tl. 0,5 – 0,8 mm,  
bez podlahy, volitelně dostupný podlahový rám

6.290,-
Zahradní domek Archer D   30599693

rozměry: š 2,67 x d 2,45 x v 2,02 m, bez vyobrazení	�  9.989,-

*Cena montáže: 7.900 Kč

Plastový zahradní domek Artisan 7 x 7   25664551 

tloušťka stěny: 20 mm, rozměr soklu: 2,16 x 2,16 m, celková 
výška: 2,26 m, dvojité stěny DUOTECH™ imitující dřevo, 
vyztuženo kovovým rámem, vč. podlahy pro vysokou zátěž

25.990,-

Hliníkový přístřešek Andy pro 1 auto   28146696

rozměry: š 2,9 x d 4,9 m, průjezdná š x v: 2,3 x 2,12 m,  
polykarbonátová střecha, zatížení sněhem max. 86 kg/ m2, práškově 
lakováno, odolný vůči povětrnostním vlivům, korozi a UV záření

26.990,-

*Cena montáže: 8.600 Kč *Cena montáže: 10.700 Kč

*Cena montáže: 14.490 Kč *Cena montáže: 9.900 Kč

rozměry: 3 x 3 m, 8,18 m2 rozměry: 3,42 x 2,16 m, 7,39 m2

rozměry: 2,13 x 1,27 m, 2,37 m2 rozměry: 2,14 x 2,18 m, 4,67 m2

skladem nebo  
na objednávku

NOVINKA NOVINKA

posuvné dveře

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

Imperial
v 150 x š 90 cm, pravá / levá, pozinkovaná 
ocel, barva: antracit RAL 7016, další rozměry 
na objenávku

např. 28348182 � 3.790,-

NOVINKA

San
v 149 x š 90 cm, pravá / levá, pozinkovaná ocel, 
barva: antracit RAL 7024, na objednávku další 
provedení s elektrozámkem a různé rozměry 

např. 32482504 	 od 4.990,-

Milton
v 150 x š 90 cm, univerzální, pozinkovaná 
ocel, barva: antracit RAL 7024, další rozměry  
na objednávku 

28356167 � 3.890,-

Plotové branky                                      K vyobrazeným plotovým brankám nabízíme kompletní série plotů.

3D jednokřídlá
v 153 x š 100 cm, výšky od 123 do 173 cm,  
pozinkovaná ocel, potaženo vypalovaným 
polyesterem (PE), vč. sloupků, závěsů, kování

např. 28360715 � 4.990,-

zelená 
RAL 6005

antracit 
RAL 7016

 včetně sloupků

skladem  
výška 180 cm 

antracit 
RAL 7016

antracit 
RAL 7024

antracit 
RAL 7024

Širší nabídka  
plotů a zástěn

e-shop

KATALOG PLOTY 
A ZAHRADNÍ DOMKY

PLOTY A ZAHRADNÍ DOMKY 20
25

32480562

30599675
25664551

28348182 3248250428356167

28360715

28146696

31227669

30599693
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NOVINKA

Benzinový zahradní traktor 98 cm
29023172 

RL 98 HW, pro plochy až 8000 m2, šířka záběru 98 cm, motor GGP LONCIN ST 550 TWIN, 
4taktní, 586 cm3, výkon 10,4 kW / 14,1 PS, hydrostatická převodovka, plynule nastavitelný 
pojezd 8,8 km/ hod., nastavení výšky strihu: 7 poloh, centrálně 25 – 80 mm, šasi ocel, 
sběrný koš 240 l, dvounožový žací systém, hmotnost 210 kg

98 cm

76.990,-

NOVINKA

2.990,-
Elektrická sekačka 38 cm
31630850

HERM-I 1638, výkon 1,6 kW, pro plochy až 600 m2, šířka záběru 38 cm, nastavení výšky střihu: 
5 poloh, centrálně 30 – 75 mm, sběrný koš 42 l, hmotnost 7,5 kg 

38 cm

Elektrický vyžínač
31459295 

HERT-I-4530, šířka záběru struny 30 cm, výkon 450 W, dvojitá struna ∅∅ 1,4 mm x 4 m, otočná rukojeť 
o 180°, teleskopická rukojeť pro nastavení výšky dle potřeby uživatele, hmotnost 2,5 kg

1.219,-

variátorová  
převodovka

16.990,-
Benzinová sekačka 55 cm
28447672

MP1 554 H, pro plochy až 1800 m2, šířka záběru 55 cm, motor Honda GCV170 (OHV), 4taktní, 
166 cm3, výkon 3,6 kW / 4,9 PS, pojezd plynule nastavitelný 2,5 – 4,4 km/ hod., nastavení 
výšky střihu: 6 poloh, centrálně 25 – 85 mm, ocelové šasi, sběrný koš 70 l, automatický sytič ACS 
pro snadné startování, indikátor naplnění koše, hmotnost 40 kg 

55 cm

4 v 1: 
sečení, sběr, 
mulčování, 
boční výhoz

Elektrický křovinořez
24443562

RBC 1226I, výkon 1,2 kW, šířka záběru: 38 cm struna / 26 cm nůž, dvojitá struna ∅∅ 1,5 mm 
x 2 m nebo 3zubý nůž, automatický posun struny, vč. ramenního popruhu, hmotnost 5,1 kg

2.990,-

ZAHRADNÍ TECHNIKA 20
25

KATALOG  
ZAHRADNÍ TECHNIKA

Aku sekačka 37 cm
29296691

RY18LM37A-140, vč. aku Li-lon 18 V / 4 Ah, 
pro plochu do 400 m2, šířka záběru 37 cm, 
nastavení výšky střihu: 6 poloh,  
centrálně 25 – 75 mm, šasi plast,  
sběrný koš 45 l, 3 v 1: sečení,  
sběr, mulčování, hmotnost  
15,9 kg

37 cm

včetně

8.990,- Aku vyžínač
28698364

RY18LT23A-0, 18 V, 
šířka záběru 23 cm

zdarma  
k aku sekačce

31630850

29023172

24443562

29296691

28447672

31459295

28698364
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5

4

1 akumulátor na více jak 300 typů nářadí Einhell

2

1

6

7

6dílná sada 18V aku 
nářadí
31677103

obsahuje: aku příklepovou 
vrtačku TE-CD 18/48 Li-i  
s točivým momentem 48 Nm,  
aku úhlovou brusku TE-AG 
18/115-2 Li s pozvolným 
rozběhem a ochranou proti 
přetížení, aku vrtací kladivo  
TE-HD 18/20 Li s příklepem 1,8 J,  
2x akumulátor 18 V / 3A  
a nabíječku

včetně

Aku jednoruční pila
32471885

GE-PS 18/15 Li, vč. aku Li-lon 18 V / 4 Ah, délka 
řezné lišty 15,8 cm, rychlost řetězu 4,8 m/ s, 
pogumovaná rukojeť, automatický systém 
mazání řetězu, výměna řetězu bez použití 
nářadí, nádrž na olej 50 ml, hmotnost 1,1 kg

2.990,-

Produkty na této dvoustraně jsou bez akumulátoru a nabíječky, pokud není uvedeno jinak.

včetně 2 

AKU

NOVINKA

Sada akumulátoru  

a nabíječky  
27449480

akumulátor 18 V Li-Ion,  

kapacita 2,5 Ah + nabíječka 18 V

sada

300,-

8

3

včetně

Aku stříkací pistole 
31671080 

TC-SY 18/60, vč. aku 18 V / 2,5 Ah 
a nabíječky, průtok 650 ml/ min., 
zásobník barvy 800 ml, pro lazury  
a středně husté barvy, hmotnost 1,2 kg

2.290,-

sada

7.590,-

32117505

31177427

26991234

31891657

32382668

31358772

32402070

31677103

31671080

32471885

31556707
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1  Aku okružní pila 
TP-CS 18/190 Li Professional, 18 V, 3800 ot./ min., ∅∅ kotouče 190 mm, hloubka řezu  
při 45° / 90°: 45 / 65 mm, hmotnost 3,2 kg

26991234 � 3.550,-
2  Aku vrtací kladivo 

TP-HD 18/26 D Li BL Professional, 18 V, 1200 ot./ min., 5500 úderů./ min., síla úderu 
2,6 J, SDSplus, max. ∅∅ vrtání do dřeva / kovu / betonu: 40 / 13 / 26 mm, hmotnost 3 kg

32117505 � 4.290,-
3  Aku excentrická bruska 

TP-RS 18/32 Li Professional, 18 V, 6000 – 24000 ot./ min., ∅∅ kotouče 125 mm, vč. 3 ks 
brusného papíru, hmotnost 1,1 kg 

31891657 � 2.590,-
4  Aku pásová bruska 

TP-BS 18/457 Li BL Professional, 18 V, 7000 – 14000 ot./ min., brusná plocha 126 x 75 mm,  
rychlost pásu 250 m/ min., vč. 9 brusných pásů, hmotnost 2,6 kg 

32382668 � 3.290,-
5  Aku úhlová bruska 

TE-AG 18/115 Q Li, 18 V, 8500 ot./ min., ∅∅ kotouče 115 mm, funkce softstart a ochrana 
proti opětovnému spuštění, hmotnost 1,7 kg

32402070 � 1.590,-
6  Aku multifunkční nářadí 

TP-MG 18 Li Professional, 18 V, 11000 – 20000 ot./ min., oscilační úhel 3,2°, LED 
osvětlení, vč. bohatého příslušenství, hmotnost 1 kg 

31556707 � 3.490,-
7  Aku pila ocaska 

TE-AP 18/26 Li, 18 V, 2600 zd./ min., výška zdvihu: 26 mm, maximální hloubka řezu  
do dřeva / kovu: 180 / 12 mm, vč. pilového listu, hmotnost 2,1 kg

31358772 � 2.190,-
8  Aku vyžínač 

GE-CT 18/30 Li-Solo, 18 V, šířka záběru 30 cm, struna ∅∅ 1,6 mm, hlava otočná o 90°  
ve 3 polohách, vč. vodicího kolečka – umožňuje přesné sečení, hmotnost 2,1 kg

31177427 � 1.990,-
9  Aku křovinořez 

AGILLO 36/255 BL-Solo Professional, 2x 18 V, šířka záběru struny / nože 30 cm / 25,5 cm, 
žací systém struna ∅∅ 2 mm, plně nastavitelné ergonomické rukojeti, automatický posun 
struny, vč. popruhu, hmotnost 6 kg

26840345 � 4.590,-
10  Aku teleskopické nůžky na živé ploty / pila 
GE-HC 18 Li T-Solo, 18 V, délka nůžek / pily: 45 / 20 cm, řezná rychlost 3,76 m/ s,  
laserem vyřezávané a diamantem broušené nože, násada otočná v 7 polohách o 90°, 
rukojeť otočná v 4 polohách, teleskopická násada délky 1,8 m, nádrž na olej 125 ml, 
hmotnost 3,9 kg

26350419 � 3.490,-
11  Aku nůžky na trávu a živý plot 

GE-CG 18/100 Li Solo, 18 V, délka lišty 20 cm, šířka nůžek 10 cm, rozteč 8 mm, hmotnost 
0,69 kg

28385815 � 1.550,-
12  Aku vřetenová sekačka 38 cm 

GE-HM 18/38 Li-Solo, 18 V, šířka záběru 38 cm, nastavení výšky střihu 4 polohy:  
14 / 23 / 32 / 38 cm, sběrný koš 45 l, 5 ocelových nožů, hmotnost 10,5 kg

27440836 � 3.590,-
38 cm

33 cm

Nakupujte online na bauhaus.cz

Akumulátor 
PXC+ SEALED 
18 V / 4 Ah
31693862

odolný vůči prachu 
a vlhkosti, vhodný 
pro akumulátorovou 
zahradní techniku  
a náročnější práce  
s aku nářadím

1.529,-

+ 25% výkon*

+ 50% výdrž*

+ 100% životnost*
*�Přibližné hodnoty ve srovnání  

s běžnými kartáčovanými motory.

Výhody řady Einhell Professional  
s brushless motorem:

včetně

10

11

12

Aku sekačka na trávu 33 cm
28341303

GE-CM 18/33 Li, vč. aku Li-lon 18 V / 4 Ah, pro travní 
plochy až 200 m2, šířka záběru 33 cm, nastavení 
výšky střihu 5 poloh, centrálně 25 – 65 mm, šasi 
plast, indikátor naplnění koše, sběrný koš 30 l, 
hmotnost 10,9 kg

4.690,-

Aku sekačka na trávu 43 cm
26351971

GE-CM 43 Li M Kit, vč. 2x aku Li-lon 18 V / 4 Ah, pro 
travní plochy až 600 m2, šířka záběru 43 cm, nastavení 
výšky střihu 6 poloh, centrálně 25 – 75 mm, šasi plast, 
indikátor naplnění koše, sběrný koš 63 l, 3 stupně 
výškového nastavení madla, hmotnost 16,5 kg

7.990,-

Aku sekačka na trávu 47 cm
31296234

GP-CM 36/47 S Li BL Professional, vč. 4x aku Li-lon 18 V / 4 Ah, 
pro travní plochy až 700 m2, s pohonem, šířka záběru 47 cm, 
nastavení výšky střihu 9 poloh, centrálně 25 – 80 mm, šasi plast, 
sběrný koš 65 l, LED světlo na hlavě motoru pro osvětlení sečené 
plochy, funkce mulčování, boční výhoz, hmotnost 29,3 kg

16.990,-

2x 18 V

včetně 2 

AKU

4x 18 V

včetně 4 

AKU

2x 18 V

9

NOVINKA

43 cm 47 cm

26840345

26350419

28385815

27440836

31693862

28341303
26351971 31296234



 

24 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Vrtací kladivo
30533558

GBH 240 Professional, 790 W, 
0 – 930 ot./ min., 4200 úderů/ 
min., energie úderu 2,7 J, 
3 režimy, max. ∅∅ vrtání s 
korunkou / do dřeva / betonu 
/ oceli: 68 / 30 / 24 / 13 mm, 
sklíčidlo SDS+, hmotnost 
2,8 kg

3.690,-

V KUFRU

včetně
5 vrtáků

Sada bitů
22925143

43dílná, šroubovací bity, 
v různých provedeních 
a délkách, včetně 2 držáků,  
v praktickém kufříku, 
nejpoužívanější typy, barevný 
značící systém pro rychlejší 
orientaci

649,-

Prémiový servis BOSCH Professional – oprava 
do 5 pracovních dnů a pohodlné vyřízení online 
bez zbytečného papírování.

Bližší informace

Aku pila ocaska
27343625

DJR186Z, 18 V, 2800 ot./ min., délka 
zdvihu 32 mm, max. hloubka 
řezu do dřeva / oceli: 225 / 130 mm, 
rozměry: 48,6 x 8,1 x 22,3 cm, 
LED osvětlení s funkcí dosvitu, včetně 2 
pilových listů, hmotnost 3,5 kg, 
bez akumulátoru a nabíječky

3.590,-

technologie  
pro zvýšenou  

prašnost a vlhkost

Úhlová bruska
20919131

GA9020RF, 2200 W, 6600 ot./ min., ∅∅ kotouče 230 mm, protiprachová konstrukce, 
ochrana proti přetížení a přehřátí, hmotnost 4,7 kg

3.590,-

∅∅ 230 mm

Okružní pila
24789415 

GKS 190 Professional, 
1400 W, ∅∅ kotouče  
190 mm, 5500 ot./ min., 
max. hloubka řezu při 
90° / 45°: 70 / 50 mm,  
boční doraz, odsávání 
prachu, hmotnost 4,2 kg

3.590,-

Pásová bruska
20904173

KA88-QS, 720 W, 
rozměry pásu: 
75 x 533 mm, 
rychlost 250 m/ min., 
nastavitelná 
3polohová rukojeť, 
zásobník na prach, 
hmotnost 3,7 kg

1.690,-
Hoblík
31408792

BEW712-QS, 710 W, 16500 ot./min., 
hloubka / šířka úběru: 11 / 82 mm, 
ergonomická rukojeť s protiskluzovou 
úpravou, hmotnost 3,7 kg 

1.390,-

Horkovzdušná pistole – sada
21312706

KX2200K-QS, 2000 W, 360 l/ min., regulace teploty 
a vzduchu dle materiálu, součástí je bohaté příslušenství

Aku příklepová 
vrtačka
31323372

DHP485RFJ, vč. 2x Li-lon aku 18 V / 3 Ah, dvourychlostní, 0 – 500 / 0 – 1900 ot./ min., max. krouticí 
moment 50 Nm, max. ∅∅ vrtání do dřeva / kovu / zdiva: 38 / 13 / 13 mm, sklíčidlo ∅∅ 13 mm, 
hmotnost 1,8 kg

5.690,-

999,-

brushless

s plynulým rozběhem

zvýšená odolnost proti prachu
včetně 2

31323372

20919131

2734362522925143

30533558

31408792

20904173

21312706

24789415



Svěrák dílenský otočný
20651327

čelisti 125 mm, pevná a odolná konstrukce z litiny, otočná 
základna, kovadlinová plocha, hmotnost cca 16 kg

1.190,-

Sada nástrčných 
klíčů a bitů
28940393

WSPL 52, 52dílná, 
z chrom-vanadiové 
oceli, protiskluzová 
2komponentní rukojeť, 
ráčna 1/4", 72 zubů

1.490,-

Batoh na nářadí
22099923

rozměry: š 36 x v 54 x d 23 cm, 
pevná konstrukce udržuje 
stálý tvar batohu a chrání 
uložené nářadí, vyztžené 
dno, nošení na zádech 
nebo převoz po zemi,  
bez vyobrazeného 
nářadí

1.490,-

Pojízdný kufr 
na nářadí
24358462

rozměry: 
š 59 x d 99 x v 62 cm, 
objem 240 l, 
s teleskopickou 
rukojetí a kovovými 
přezkami, pojízdný, 
hmotnost 15,3 kg

2.999,-

voděodolný dle IP65

Organizér Tager
28978358

rozměry: š 28,4 x h 39 x v 6 cm, průhledné víko pro perfektní 
přehled, vyjímatelné přepážky, ideální na šrouby, matice a další 
drobné věci

225,-

alu teleskopické madlo

Mini bagr EXC815
32027260

benzinový motor 306 cm3/ 8,5 PS, síla hydraulického ramena 
8,8 kN / 815 kg, rozsah pohybu ramena 360°, rychlost posuvu 
pásového podvozku 1,7 km/ hod., hmotnost 562 kg, vč. výkopové 
lžíce, max. hloubka výkopu 120 cm, max. dosah ramena 233 cm, 
záruka 5 let, další lžíce a příslušenství možné doobjednat 

129.990,-

NOVINKA

Ideální pomocník pro zemní práce

25Nakupujte online na bauhaus.cz

Sada nářadí v kufru 
27549511

127dílná, sada obsahuje: kleště, šroubováky, zkoušečku napětí, vidlicové a očkové klíče 8 – 22 mm, 
kapesní svítilnu, pilku na kov, 2 přepínací ráčny s kuličkovou aretací a sadami nástrčných klíčů, 
kladivo, posuvné měřítko, bitové nástavce a mnoho dalšího

4.990,-

Pracovní stůl
27718603

pracovní plocha 135 x 60 cm, výškově nastavitelné 
na 3 úrovně 85 / 95 / 105 cm, nosnost 200 kg, 
4 stavitelné podložky M10 možno nahradit kolečky 
(nejsou součástí dodávky), hmotnost 25,5 kg

4.890,-

85
 /

 9
5 

/ 
10

5 
cm

28978358

22099923

24358462

32027260

20651327

28940393

27549511
27718603
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rozměry š x v cena

55 x 78 cm 1.690,-
78 x 98 cm 1.990,-
78 x 118 cm 2.250,-
78 x 140 cm 2.490,-

rozměry š x v cena

55 x 78 cm 7.290,-
78 x 98 cm 8.990,-
78 x 118 cm 9.690,-
78 x 140 cm 10.450,-

1křídlé, otevíravo-sklopné, levé / pravé provede-1křídlé, otevíravo-sklopné, levé / pravé provede-
ní, celoobvodové těsnění, barva: bílá, antracit / ní, celoobvodové těsnění, barva: bílá, antracit / 
bílá nebo zlatý dub, další rozměry na bauhaus.czbílá nebo zlatý dub, další rozměry na bauhaus.cz

dvojsklodvojsklo, nebo , nebo jednosklojednosklo, 4komorový PVC profil , 4komorový PVC profil 
křídla i rámu, výklopná, stavební hloubka 60 mm, křídla i rámu, výklopná, stavební hloubka 60 mm, 
bez okenní kliky, barevné provedení: bílá, zlatý bez okenní kliky, barevné provedení: bílá, zlatý 
dub, antracit / bílá (pouze dvojsklo)dub, antracit / bílá (pouze dvojsklo)

Sklepní plastové okno

rozměry š x v např. cena od

60 x 60 cm 2.990,-
60 x 90 cm 3.490,-
90 x 90 cm 3.990,-
80 x 100 cm 4.290,-

rozměry š x v cena od

60 x 40 cm 995,-
80 x 50 cm 1.150,-
100 x 60 cm 1.790,-

např. 25609251

např. 25623941

plně kompatibilní  
s okny a doplňky 

VELUX a Solid Thermo

určeno pro střešní okna Solid Thermo Pro, určeno pro střešní okna Solid Thermo Pro, 
nebo Velux, možnost fixace v libovolné pozici, nebo Velux, možnost fixace v libovolné pozici, 
téměř 100% zatemnění, barva: béžová, šedá, téměř 100% zatemnění, barva: béžová, šedá, 
další barevné varianty na bauhaus.czdalší barevné varianty na bauhaus.cz

Roleta Siesta na střešní okno

např. 27249112

• trojsklo
• �6komorový 

profil

rozměry š x v cena

44 x 55 cm 2.650,-
45 x 73 cm 2.990,-

dvojsklo, vhodné pro neobývané 
a nevytápěné podkrovní místnosti, dřevěný 
rám, krycí prvky – lakovaný hliníkový plech 
v šedé barvě, výška profilu střešní tašky 
do 90 mm, pro standardní provedení 
s horními závěsy (lze přeinstalovat na boční)

např. 22492160 

Vnější okenní parapety
např. 21712236 

hloubky: 18 / 21 / 26 / 30 cm, délky: 98 / 118 / 
148 / 210 cm, materiál: ocelový pozinkovaný 
plech lakovaný s krycí fólií, přední nos 25 mm, 
zadní čelo 23 – 25 mm, v barevném provedení: 
bílá, hnědá, antracit, dub zlatý 

od 275,-/ ks

Vnitřní okenní parapety
např. 24470232 

na přířez, hloubky: 15 – 40 cm, odolný 
UV záření, různé dekory, materiál: 
komůrkový plast, v barevném provedení: 
bílá, mramor, buk, dub zlatý

od 209,-/ bm

Okenní parapety z pravé žuly 
Bianco Cordo
např. 13809772 

délka 88 / 101 / 113 / 126 / 200 cm, šířka 
20 / 25 cm, tl. 2 cm, 3stranně leštěno, 
mrazuvzdorné

od 349,-/ ks

Okenní síť
materiál: polyester, upevnění pomocí 
suchého zipu, odolná proti roztržení 
a povětrnostním vlivům, mřížku lze prát 
na 30 °C, lze zkrátit dle potřeby
š 130 x v 150 cm, barva: bílá / černá

10518688 / 10518695               75,-
š 150 x v 180 cm, barva: bílá / antracit

25246816 / 25258440           165,-

Ochrana proti hmyzu a slunci

Sítě na metráž
navinutá na roli, odolná vůči roztržení i nepřízni počasí, 
role 30 m

rozměry označení provedení cena

š 100 cm 28521390 sklovlákno černá 89,-/ m2

š 100 cm 28517973 galvanizovaný drát 169,-/ m2

š 120 cm 10518444 sklovlákno bílá 99,-/ m2

š 120 cm 10518451 sklovlákno antracit 99,-/ m2

š 120 cm 22366797 hliník natur 210,-/ m2

Závěs proti hmyzu magnetický
26596639 / 26596620

rozměry: š 100 x v 220 cm, materiál: polyester, 
možnost libovolného zvětšení a zmenšení šířky, 
snadná montáž prostřednictvím samolepících 
upínacích lišt, magnetické zapínání, barva: 
antracit / bílá

735,-

Síť proti hmyzu rolovací
25886188

rozměry: š 150 x v 220 cm, materiál: 
sklolaminát, hliníkový rám, kazetu rolety 
i boční vodicí lišty lze individuálně 
zkrátit, montážní hloubka 45 mm, 
madlo pro snadné otvírání, montážní 
příslušenství je součástí sady

2.280,-

rám okna z vícekomorového bílého PVC profilu rám okna z vícekomorového bílého PVC profilu 
s izolační polystyrenovou vložkou a ocelovou s izolační polystyrenovou vložkou a ocelovou 
výztuhou, krycí prvky – lakovaný hliníkový plech výztuhou, krycí prvky – lakovaný hliníkový plech 
v šedé barvě, středový otočný závěs, barva: bíláv šedé barvě, středový otočný závěs, barva: bílá

Střešní plastové okno Solid Thermo

např. 26947468

• trojsklo
• �vícekomorový 

PVC profil

Uw=

1,1
W/ m2K

Uw=

1,1
W/ m2K

Střešní výlez

platí pro  
jednosklo

platí pro  
dvojsklo

Uw=

1,4
W/ m2K

Uw=

2,6
W/ m2K

Uw = hodnota tepelné izolace

Plastové okno Premium

10 let 
záruka

při nákupu oken 
s trojsklem 

nad 50 tis. Kč, 
sleva 10 % 

z aktuálních cen

26947468

27249112

22492160

25609251

25623941

138097722447023221712236

28521390

10518688
26596639

25886188
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Balkonové dveře Premium

Calisto
rozměry: š 95 x d 136, deska z 10mm kvalitního komůrkového 
polykarbonátu, podpěry z polymeru, zatížení sněhem 80 kg/ m2, 
barva konstrukce: antracit

26926449               1.990,-

Selene Sonoma – ocelové
rozměry vč. zárubně: š 100 x v 207 cm, materiál: ocel, 
termoizolační výplň pěnový polystyren, se strukturovanou folií 
imitující dřevo, těsnění v zárubni a prahu dveří, 2x nezávislý 
3bodový zámek, barevné provedení: dub Sonoma, částečně 
skladem nebo na objednávku

např. 32257881          13.990,-

KF08 – plastové
rozměry vč. zárubně: š 100 x v 210 cm, materiál: plast, trojsklo, 
výplň termoizolační PU pěna, ocelová výztuha v rámu i křídle, 
5bodový zámek, barevné provedení: bílá, částečně skladem 
nebo na objednávku

např. 32396836          11.990,-

T054 – plastové
rozměry vč. zárubně: š 100 x v 210 cm, materiál: plast, trojsklo, 
výplň termoizolační PU pěna, ocelová výztuha v rámu i křídle, 
5bodový zámek, barevné provedení: bílá, částečně skladem 
nebo na objednávku

např. 32436529         11.900,-

Ud=

1,3
W/ m2K

Ud=

1,3
W/ m2K

Ud=

1,3
W/ m2Kdub Sonoma bílá bílá

68 mm 71 mm 71 mm

včetně 
kování bez kování bez kováníNOVINKA NOVINKA NOVINKA

Vchodové stříšky

Vchodové dveře  levé / pravé

Ud = hodnota tepelné izolace

rozměry specifikace bílá zlatý dub  
/ zlatý dub

antracit  
/ bílá

80 x 200 cm OS1 L /P

90 x 200 cm OS1 L /P

rám balkonových dveří – PVC profil, těsnění po celém obvodu, dostupné varianty: rám balkonových dveří – PVC profil, těsnění po celém obvodu, dostupné varianty: 
jednokřídlé, otevíravo-sklopné, levé / pravé, bez kliky, barevné provedení: bílá, zlatý jednokřídlé, otevíravo-sklopné, levé / pravé, bez kliky, barevné provedení: bílá, zlatý 
dub / zlatý dub, antracit / bíládub / zlatý dub, antracit / bílá

•	trojsklo
•	tloušťka rámu 81 mm
•	6komorový PVC profil rámu i křídla 
•	energeticky úsporné
•	�průvzdušnost 

dle EN 14351-1:2006: třída 3
•	�voděodolnost 

dle EN 14351-1:2006: třída 5A
•	�odolnost proti zatížení větrem 

dle EN 14351-1:2006: třída C2/B2

např. 31247472  	 od 6.590,-

LE T NA PROFIL
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

bílá

ECO
rozměry: š 90 x d 158 cm, práškově lakovaná, hliníkové profily, 
kvalitní polykarbonát, zatížení sněhem 70 kg/ m2, barva 
konstrukce: antracit / hnědá

31920898 / 31922663            2.985,-

zlatý 
dub antracit

Uw=

1,1
W/ m2K

Coppoline
rozměry: š 75 x d 120 cm, deska z polykarbonátu, podpěry 
z polypropylenu zpevněného skleněným vláknem, zatížení 
sněhem 70 kg/ m2, barva konstrukce: hnědá, kouřová

31431743               

945,-

Poštovní schránka 
voděodolná
32301849

BK.501.GW.N, rozměry: 
š 31 x v 34,5 x h 11,5 cm, materiál: 
nerezová ocel, zvýšená odolnost proti 
dešti, s tubusem na tiskoviny, ochranné 
víko, uzamykatelná, barevné provedení: 
matný nerez

1.690,-

Skladová dostupnost produktů na této dvoustraně se může na jednotlivých odborných centrech lišit, 
lze ji ověřit na bauhaus.cz nebo na 538 725 600. Veškeré zboží lze objednat.

31247472

32301849

324365293239683632257881

31920898 26926449 31431743



28 Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na 538 725 600.

Interiérové dveře a zárubně

Interiérové barvy

Lakované Basic
dekor: bílé, lakované hladké, pevné dveřní křídlo s výplní 
– voština, ostrá hrana, zámek dozický 72 mm

plné	 např. 29616615� 1.090,-
obložkové zárubně

např. 30547407 � od 2.750,-  

Voštinové 
jádro

Voštinové 
jádro

Lakované Quatro   

povrch: akrylátový lak, 4 designové drážky, pevné dveřní 
křídlo s výplní – voština, ostrá hrana, 2 vrstvy laku, UV 
vytvrzování pro zvýšenou odolnost, zámek dozický 72 mm

plné           např. 22878362� 2.490,-
obložkové zárubně

např. 30547407  � od 2.750,-

vyrobeno
v ČR vyrobeno

v ČR
vyrobeno
v ČR

Laminátové CPL  

povrch: CPL hladký laminát tl. 0,2 mm rakouského výrobce Egger 
(dekor W980) = zvýšená odolnost, jednoduchá údržba a snadná 
kombinovatelnost s nábytkem, dveřní křídlo s výplní DTD (lisovaná 
dutinková dřevotříska), zámek dozický 72 mm

plné           např. 24712448� 3.250,-
obložkové zárubně	 např. 27644294   � od 3.350,-

Dutinková dřevo- 
tříska (DTD)

lepší zvuková 
a tepelná izolace

zámek s kovovou 
střelkou a závorou

Interiérové rozetové 
kování Bormio 
matný nikl, barva: stříbrná / černá

BB / PZ 
např. 31518451 / 31518442� 545,- 
WC / koupelna 
např. 31472016� 649,- 

2,5 l 525,-

5 l 895,-

10 l 1.490,-

1 l ≈ 1,4 kg = 9 m2

Polární bílá barva    např. 23697180

polární bíla, extrémní vydatnost a krycí schopnost již při prvním nátěru, 
bez konzervačních látek, vytváří perfektní povrch, velmi kompaktní 
– neodkapává, jde o interiérovou barvu té nejvyšší kvality v rámci 
Německa a našeho sortimentu, bělost min. 91,5 % dle DIN

od 106,40/ kg

vyrobeno
v Německu

maximální 
kvalita

vhodná 
pro alergiky

Swingcolor Easywhite 
barva na stěnu a strop      32281288

vnitřní malířská barva, bílá, matná, paropropustná, lehce 
roztíratelná, otěruvzdorná, tónovatelná, bělost min. 86,5 %

545,-

1 l ≈ 1,55 kg = 7 m2

Jeger Sahara 1 l
např. 32045633

pro interiéry, dekorativní barva se strukturou pouštního písku a efektem 
mírně metalického lesku, ke zvolenému odstínu efektu Sahara vyberte 
odpovídající základní barvu Sahara Primer (např. 32723911)

699,-

Videonávod 
k aplikaci

1 l ≈ 1,3 kg = 8 m2

např. 
32055447

např. 
32050859

např. 
32051649

Elektronický trezor Mini 
YSV/170/DB2
27344840 

rozměry: 23 x 17 x 17 cm, 
provedení: ocel, objem 4,2 l, 
zabezpečení číselným 
kódem či klíčem, upozorňuje 
LED diodou na stav trezoru 
a baterií, blokuje přístup 
po třech chybných pokusech 
na dvacet sekund

890,-

Primalex Extra Matt  
barva na stěnu 15 kg       31852919 

sněhobílá, pro interiéry, hluboce matná, vysoká krycí 
schopnost, vodouředitelná, antireflexní, omyvatelný 
paropropustný povrch, bělost min. 91 % BaSO4

1.190,-

79,33/ kg

1 kg = 7 m2

29,30/ kg

247124482287836229616615

27344840

31518451

23697180 32281288 31852919

32045633



29*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

rozměr lamel: 1380 x 191 x 8 mm, imitace  
dřeva, obsah balení: 2,208 m2, 1 pal. 127,86 m2

229,-/ m2

rozměr lamel: 1380 x 191 x 8 mm, imitace  
dřeva, obsah balení: 2,208 m2, 1 pal. 127,86 m2

229,-/ m2

 třída užívání 32

 třída užívání 32

rozměr lamel: 1380 x 193 x 7 mm, imitace 
dřeva, obsah balení: 2,663 m2, 1 pal. 159,78 m2

165,-/ m2

 třída užívání 23 / 31

dub Baroko
30843886 

dub Cartagena
31361275 

nášlapná vrstva 2,5 mm, rozměr lamel:  
1092 x 180 x 14 mm, obsah balení: 1,37 m2,  
1 pal. 54,8 m2

879,-/ m2

*Cena pokládky od: 255 Kč/ m2

nášlapná vrstva 2,5 mm, rozměr lamel:  
2200 x 180 x 14 mm, obsah balení: 2,77 m2,  
1 pal. 97 m2

949,-/ m2

nášlapná vrstva 3 mm, rozměr lamel:  
1250 x 190 x 14 mm, obsah balení: 1,9 m2, 
1 pal. 76 m2

1.190,-/ m2

dub Wien
30208564 

7 mm 3,8 mm

Příslušenství

4,2 mm8 mm

14 mm

obvodová V4 spára

 Vspára

Dřevěné podlahy

Laminátové podlahy

*Cena pokládky od: 215 Kč/ m2

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 
609,6 x 304,8 x 3,8 mm, imitace dlažby, 
25 let záruka pro obytné prostory, obsah 
balení: 2,415 m2, 1 pal. 86,94 m2

499,-/ m2

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 
609,6 x 304,8 x 3,8 mm, imitace dlažby, 
25 let záruka pro obytné prostory, obsah 
balení: 2,415 m2, 1 pal. 86,94 m2

499,-/ m2

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 
1220 x 181 x 4,2 mm, imitace dřeva, 
25 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 
2,208 m2, 1 pal. 79,49 m2

599,-/ m2

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 
1220 x 181 x 4,2 mm, imitace dřeva, 
25 let záruka pro obytné prostory, obsah balení: 
2,208 m2, 1 pal. 79,49 m2

599,-/ m2

dub Nebraska 
28811505

 třída užívání 23 / 31

 třída užívání 23 / 31

dub Nordmann
28753050 

Podložka pod vinylové podlahy  
s parozábranou
tl. 1,5 mm, 1 x 10 m, nízká konstrukční výška, 
poskytuje akustický komfort, vyrovnává malé 
nerovnosti, balení 10 m²

22648264       165,-/ m2

2  �Parotěsná fólie
7,5 x 2 m, snadná pokládka, vysoká bariéra proti vlhkosti, měla by být součástí každé instalace 
podlahy, vhodná pro podlahové vytápění, balení 15 m2

22771629        43,93/ m2

Soklová lišta
22763811

KU50, 2500 x 50 x 22 mm, 
plast, dub antik, voděodolná, 
možné skryté vedení kabelů

155,-/ ks

Podložka pod podlahu  
Eco Wood
14447827

pro plovoucí laminátové a dřevěné podlahy, 
59 x 79 cm, přírodní izolační podložka tl. 5 mm, 
také pro korkové a parketové podlahy, 
doporučené příslušenství: parozábrana PE  
a hliníková lepicí páska, 
není vhodná  
pro podlahové  
vytápění,  
balení 7 m2

69,86/ m2

MDF soklová lišta
26479721

K50, 2600 x 50 x 18 mm, 
bílá matná fólie, možné 
skryté vedení kabelů

219,-/ ks

1  �Izolační podložka XPS Easy
20767057

pro plovoucí laminátové a dřevěné 
podlahy, tl. 2,2 mm, 12,55 x 1,195 m, 
v deskách (neroluje se), 
balení 15 m2

35,67/ m2

dub Cobe
31341462

rozměr lamel: 1380 x 193 x 7 mm, imitace 
dřeva, obsah balení: 2,663 m2, 1 pal. 159,78 m2

199,-/ m2

 třída užívání 23 / 31

dub Pacific
30843938

dub matně lakovaný
24726689 

dub přírodní olejovaný
25455375

Vinylové podlahy

*Cena pokládky od: 235 Kč/ m2

pinie Sunny
28806990

 třída užívání 23 / 31

 třída užívání 23 / 31

Udine
28762162

 Vspára

m2

199,-
dub Pacific
30843938

spojování clic-systémem spojování clic-systémem

2

1

24726689

25455375

30208564

22771629

20767057
14447827

22648264

26479721

22763811

28753050

28811505

28762162

2880699030843938

30843886

31361275

31341462
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1  Skříňka s umyvadlem Rekord
materiál: MDF, barva: bílá lesk, Soft Close doraz, 
1 dvířka, levé nebo pravé provedení, vč. umyvadla, 
umyvadlo s otvorem na baterii, s přepadem, 
bez baterie, rozměry:

š 40 x v 85 x h 31 cm 	 24813183	 2.990,-
š 50 x v 85 x h 38 cm 	 24813192	 3.890,-
š 60 x v 85 x h 45 cm	 24813208	 4.490,-

Širší výběr 
koupelnového 

nábytku

e-shop

Čtvrtkruhový sprchový kout Amsterdam 
30339206

90 x 190 cm, profily: chrom, 6mm čiré bezpečnostní sklo, 
rychlá a snadná montáž, dvojité pojezdy
30341645 

90 x 190 cm, profily: černá mat, bez vyobrazení

6.490,-

2  Vysoká skříňka Rekord
29637379 

materiál: MDF, barva: bílá lesk, 
Soft Close doraz, 2 dvířka, 
4 nastavitelné police, rozměry: 
š 33 x v 160 x h 29 cm

3.990,-

Sprchový systém 
CeraTherm
31550204 

materiál: mosaz, plast, povrch: 
chrom, s termostatem, pojistka 
proti opaření při 40 °C, technologie 
Cool Body udržuje baterii na dotek 
chladnou, výška 60 cm, v setu: ruční 
sprcha ∅∅ 10 cm se 3 druhy proudů, 
funkce Easy Clean, sprchová hadice 
délky 125 cm, systém Anti-Twist

3.890,-

*�Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

Série baterií Oglio
chrom

1  umyvadlová
vč. výpusti, úsporný perlátor, 
technologie Blue Start pro 
úsporu teplé vody

28934730         1.350,-
2  vanová

28876489           1.790,-
3  sprchová

28876470          1.490,-

1

2

Montáž sprchového koutu

Cena montáže od: 3.790 Kč
Montážní práce vč. spotřebovaného 

materiálu mohou podléhat 
snížené sazbě DPH 12 %*

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Předstěnový WC 
modul Duofix 
Delta
30033304

vč. bílého tlačítka 
Delta, do předstěnové 
instalace na částečnou 
nebo celou výšku 
místnosti, montáž 
před nosnou stěnu 
nebo do sádrokartonové 
konstrukce, se 
splachovací nádržkou 
pod omítku Delta 12 cm, 
tl. podlahy 0 – 20 cm, 
objem splachování 
3 / 6 l, pro montáž 
závěsného WC 
s připojovací roztečí 
180 mm nebo 230 mm, 
výška 112 cm

4.540,-

2 1 3

1  Závěsné WC Rekord
30314939

materiál: keramika, barva: bílá, s hlubokým 
oplachem, bez WC sedátka, rozměry: 
v 33,5 x š 35,5 x h 52 cm

1.690,-

2  WC kombi Rekord
30525625

materiál: keramika, barva: 
bílá, vodorovný odpad, 
se splachovacím kruhem, 
bez WC sedátka, rozměry:  
v 70 x š 37 x h 62,5 cm

2.390,-

3  �WC sedátko Rekord
30307805 

materiál: duroplast, barva: bílá, 
šroubované uchycení, rozměry: 
v 4 x š 35,5 x d 43,5 cm

645,-

Širší výběr WC 
a WC sedátek

e-shop

3

1

3

2

WC

zvýhodněný set:  
předstěnový modul 
s tlačítkem + závěsná 
WC mísa + sedátko

5.790,-
ušetříte 1.085 Kč

24813183

29637379

31550204

30339206

28934730

30033304

30314939

30307805

30525625
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Kuchyně Parma
dvířka lakovaná MDF s frézovanými úchyty, plnovýsuvné zásuvky 
s nosností 40 kg a Soft Close dorazy, spodní skříňky dodávány 
vč. soklu, korpus bílé lamino, bez spotřebičů, pracovní desky, dřezu 
a baterie – lze dokoupit
Spodní skříňka
40 x 82 x 49 cm, 1 dvířka,  
1 zásuvka, bez vyobrazení 	 30480034� 3.290,-
1  60 x 82 x 49 cm, 1 dvířka, 1 zásuvka	 30491559 � 3.790,-

60 x 82 x 49 cm, 3 zásuvky, bez vyobrazení 	 30491568� 6.390,-
Skříňka na vestavěný sporák

60 x 82 x 49 cm, bez vyobrazení 	 30480043� 1.890,-
Skříňka na dřez

2  80 x 82 x 49 cm, 2 dvířka 	 30491577� 2.990,-
Závěsná skříňka
40 x 70 x 31 cm, 1 dvířka, bez vyobrazení	 30480016 � 1.690,-
3  60 x 70 x 31 cm, 1 dvířka 	 30454376� 2.090,-
4  80 x 70 x 31 cm, 2 dvířka 	 30480025� 2.590,-

Závěsná skříňka nad digestoř
5  60 x 35 x 31 cm, 1 výklopná dvířka 	 30454367� 1.490,-

1

3
4

5

2

200 cm

Závěsná digestoř
26716011 / 26717555 

OP 630 X/W, bílá / nerez, š 60 cm, 3 rychlosti, výkon až 183 m3/ hod., 
max. hlučnost 63 dB, 7 způsobů odtahu nebo recirkulace (horní ∅∅ 120 mm, 
další ∅∅ 100 mm)

1.990,-

Vestavný dřez 
STYLO 1B X MC
30382501

nerezový, rozměry: 
d 48,5 x š 46,5 x h 16,5 mm, 
je vybaven odtokovou 
soupravou s designovým 
sítkem, leštěná povrchová 
úprava, snadná údržba, 
pro skříňky o minimální 
šířce 450 mm, 3 ½“ výpusť

1.990,-

Průtokový ohřívač Perfect
průtok 1,2 l/ min., 3,5 kW, IP25, 
na baterii, včetně baterie, spotřebu 
elektrické energie omezuje pouze 
na dobu ohřevu protékající vody, plně 
elektronické spínání, snadná instalace 
a jednoduché ovládání

Dřezová 
baterie 
Palma
20082529

pochromovaná, výška 
36 cm, s vysokým 
otočným ramenem, 
moderní design, 
s boční pákou

1.190,-

Dřezová 
baterie 
se sprchou Aragon
13053724

chrom, otočné výtokové ramínko, 
vytahovací sprška, přepínání 
pomocí tlačítka

1.390,-

1  �Dřezová baterie Flexo
barva: černá mat, praktické elastické 
výtokové ramínko otočné o 360°, 
výška 33 cm

29263969	 1.990,-
2  Vestavný dřez RAB

granitový dřez s okapem, rozměry: 
š 76 x v 44 x h 17,5 cm, barva: černá, 
3 ½“ výpusť

31325697	  2.590,-

široká nabídka pracovních desek, 
kusových nebo na míru, například: 

3  �Kuchyňská pracovní 
deska na míru K757

dekor Bay oak, tloušťka 38 mm, šířka  
650 mm, pro stylové zařízení kuchyně, 
mimořádně odolná, dokonalý a funkční 
povrch, hygienická a vhodná pro styk 
s potravinami, v nabídce mnoho 
dalších dekorů

32216642	 999,-/ bm

1

2

3

zvýhodněný set:  
baterie + dřez

3.990,-
ušetříte 590 Kč

Odkapávač 
na nádobí
27205248

materiál: plast,  
barva: tmavě šedá, 
rozměry: 46,3 x 20 cm

990,-

průtok výkon označení cena

1,2 l 3,5 kW 21483578 2.980,-
1,3 l 4 kW 21481262 3.084,-

1,4 l 4,5 kW 21484359 3.084,-

30382501

21483578

32216642

31325697

29263969

27205248

30491559

30491577

30480025

30454367

30454376

26716011

20082529

13053724
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Trmice, Ústí nad Labem • Brno – Heršpická • Brno – Ivanovice • Čestlice • České Budějovice  
• Liberec • Plzeň – Borská pole • Praha 4 – Pankrác • Praha 8 – Dolní Chabry

PEFC/06-39-08

Certifikováno PEFC

Tento výrobek
pochází z lesů
obhospodařovaných
trvale udržitelným
způsobem
a z kontrolovaných zdrojů

www.pefc.cz

Původní cena, ze které je sleva poskytována, je nejnižší cenou zboží za posledních 30 dní před poskytnutím slevy, případně, pokud je zboží nabízeno kratší dobu než 30 dní, 
nejnižší cenou za dobu, po kterou je zboží nabízeno, nebo v případě postupného zvyšování slevy, nejnižší cenou zboží za období 30 dní před prvním poskytnutím slevy.

Filtrační kuličky
27786576

700 g, ∅∅ 60 mm, polyetylenové kuličky,  
balení odpovídá 25 kg filtračního písku, 
vhodné pro všechny  
běžné pískové filtrace

Robotická aku sekačka WORX 18 cm   

28237828

M500 2.0, WR165E, vč. aku Li-Ion 20 V / 2 Ah, pro travní plochy až 500 m2, 
doba chodu na jedno nabití: 120 min., výška střihu: 30 – 60 mm, šířka záběru 18 cm,  
max. sklon terénu: 35 %, senzory proti zvednutí a dešti, včetně příslušenství  
a nabíjecí stanice, hmotnost 9,5 kg 

14.990,-
ušetříte 24 % + navíc instalace  
v hodnotě 8.000 Kč zdarma

Výstražná  
vesta
25870288

reflexní pruhy a výrazná barva zajistí výbornou 
viditelnost až do vzdálenosti 200 m, materiál: 
100% polyester

59,-
ušetříte 25 %

79,-

Masivní 
interiérové 
dveře Orkan
např. 26845234

plné, broušené 
borovicové dřevo, 
pevné dveřní křídlo  
s kazetovou výplní, 
bez povrchové 
úpravy, rozměry:  
š 60 / 70 / 80 / 90 
x v 198,5 cm, zámek 
dozický 72 mm, 
ostrá hrana, bez 
kování a zárubně

2.690,-
ušetříte 10 %

2.990,-

7.990,-
ušetříte 9 %

8.790,-

vyrobeno  
ze skandinávského  
dřeva

včetně 

AKU

399,-
ušetříte 14 %

469,-19.950,-

Elektrický lapač hmyzu
27541173

do zásuvky, ekologicky přitahuje  
a hubí hmyz pomocí UV světla  
2x 0,5 W, dosah až  
20 m2, IP20  

Elektrické  
samohybné kolečko
26753911

ZI-EWB500, objem korby 75 l,  
nosnost 150 kg, motor 500 W, akumulátor 24 V / 12 Ah,  
doba provozu až 8 hod., ovládání na pravé rukojeti,  
plynulá regulace rychlosti 0 – 7 km/ hod., elektropohon  
pro výrazné usnadnění dopravy  
a manipulace, hmotnost 32,7 kg

189,-
ušetříte 17 %

229,-

Sada 3 alukufrů
31533074 

materiál: hliník, plast,  
vyztužené rohy, uzamyka- 
telné, rozměry:  
330 x 210 x 90 mm, 
380 x 260 x 120 mm, 
460 x 330 x 160 mm

36,60/ kg

Fasádní  
barva 10 l
22209218

bílá, matná, 
paropropustná, 
dobrá krycí 
schopnost, odolná 
proti povětrnostním 
vlivům 

10 l

549,-
699,-

ušetříte 21 %

1 l ≈ 1,5 kg = 6 m2

sada

990,-
ušetříte 23 %

1.290,-

27786576

28237828

22209218

26845234

31533074 25870288

26753911

27541173



PROHLÉDNĚTE SI NAŠE DALŠÍ KATALOGY

ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ

 
ZAHRADNÍ TECHNIKA

   

GRILOVÁNÍ

PLOTY A ZAHRADNÍ DOMKY
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